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Entreprise
TR EN FR
SMS hidrolik Elemantan Ltd. Sti. 20yl asan is SMS Hydraulic Equipments Trade Co. Ltd. SMS mydraulique Ltd. Co. Avec plus de 20
deneyimi - we tecribesivie, siz  dederli  More than 20 years of work experience, and  ans d'expérience et de développement , heureux

misterilesing hizmet vermenin heyecanin duyar.
Kuruldugu ginden iibaren Hidrolik sekitrinde
gelismede sinir tanimayan firmamiz, teknik bilgi,
deneyim  ve teknolojik olarak kendini strekli
vendeyerek  ve  gelistirerek, dretim  yapan
profesyonel kadroya sahip olan girketimiz ;

- Hidrolik Digli Pompalar

- Pistoniu Pompalar

- FTO. tar { Yawru Senamaniar)

- Kardan Milleri

- Hidrolik Yin Valfler

- Sinir Kontrol Valfieri (By-Pass)

- Teleskopik Silindirler (Lift)

- Yafj Depolan (Hidrolik Tank)

imalatindaki en kalteli ve en uygun Griind
sunmak,

SMS Hidrolik, kuruldugu ilk andan itibaren
kaliteye dnem ve 20ru basarma azmi sayesinde
kisa siirede hidrolik sektrinde tanmmig ve bu
ikelerinden asla vazgeemenistis

Firmanin dedismez prensipler daima kalite,
hizmet, zamannda teslim ve uygun fiyat
olmustur,

Uretimde bagan ve sirekiiigin  teminat:
hizmette diidistiik ve kalitedir, prensibiyle
Galigan SMS Hidrolik, gisterdiginiz yakon ilgi ve
destedinizden Gt tegekkir ederck siere
bugin ve gelecekte hizmet vermeye devam
erlenekir,

SM3 Hidrolik eldbi.

expenience, hear the exciternent of senving our
valued customers. Since s inception, our
company  uninhibiied  hydraulic  sector
development, technical knowledge, experience
and sefitenewing  and  developing
technologicaly, the company is engaged in
production with our professional staffs;

- Hydraulic Gear Pumps

- Piston Pumps

-PTO. 's (Power Take Off)

- Cardan Shafts

= Hydraulic Directional Vahves

- Limiter Control Valves (By-Pass)

- Telescopic Cylinders (Lift)

= il Tanks (Hydraulic Tank)

provide the highest quality and most appropriate
product manufacture,

SMS hydraulic, and difficult to achieve in
regard to quality from the moment of its
inception a short time owing to the tenacity of
this principle welHnown and never given up
hydraulic sector

Principles do not change the company i
aways quality, sendce, on time delvery and
reasonable price was.

The principle of honesty and quality service to
quarantes the success and sustainabilty of
production SMS hydraulic works, by thanking you
for your close attention and support for you today
and will continue to serve in the future.

SMS Hydraulic team.

de senir notre  honorable  clienteles.Notre
gnreprise  mayant pas  de  limite  de
developpement dans le secteur de levage
hycdraulique, conbinhéson du Téchnologie de
machine avec la main d' cewvre professionelle
pour ta fourniture de nos produils aux normes
internationaie, fiables et de qualte. La
comnassance  technigues, lexpérience el
fauto-renouvellement et le  développement
technologique, notre entreprise engagée dans la
production avec notre personnels professionnel ;

- Pompes & engrenages hydrauliques

- Pompes a pistons

- Prises de Mowement (PT.0.)

- Axes de Cardan

- Valves directionnelles

- Limiteurs de pression (Fin de course)

- \éring 1élescopiques (Lift)

- Réservoirs Hydraulique

fournir la meilleure qualité et de ka fabrication du
produit le plus prédis,

Depuis de ¢a création SMS hydraulique,
alteins en matiere de qualité injoignable avec
principe dons jamais renoncé dans le secteur de
Imydraulique

Leader dans le secteur nolre entreprise est
toujours avec le principe de qualité, de services,
fiable et lvraison rapide |

Le prncipe dhonnéleté et de sendce de
qualité pour garanti le succes et la durabilité de
nos production , en vous remerciant pour volre
attention et de soutien pour vous aujourd'hui et
continuera & vous répondre dans ‘avenir,

Lequipe SMS Hydraulique.

O] smshydraul
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PISTONLU POMPALAR - PISTON PUMPS - POMPES A PISTONS

Kodlama Sistemi

Coding System

Systeme de Codage

6 Pistonlu Hidrolik Pompa - 6 Fistons Hydraulic Pumps - Pompes Hydraulique a 6 Pistons
6 Pistonlu Hidrolik Pompa - 6 Pistons Hydraulic Pumps - Pompes Hydraulique a 6 Pistons
6 Pistonlu Hidrolik Pompa - 6 Fistons Hydraulic Fumps - Pompes Hydraulique a 6 Pistons
9 Pistonlu Hidrolik Pompa - 9 Fistons Hydraulic Pumps - Pompes Hydraulique a 9 Pistons
Pistonlu Pompalar Performans Grafikleri - Piston Pumps Performance Graphics
Graphigues de Performance Des Pompes a Pistons

Di$Li POMPALAR - GEAR PUMPS - POMPES A ENGRENAGES

30 Serisi T1 Disli Pompalar - 30 Serie Type T1 Gear Pumps - Pompes a Engrenage Serie de 30 Type T1
30 Serisi T2 Digli Pompalar - 30 Serie Type T2 Gear Pumps - Pompes a Engrenage Serie de 30 Type T2
30 Serisi 150 Digli Pompalar - 30 Serie Type IS0 Gear Pumps - Pompes a Engrenage Serie de 30 Type IS0
30 Serisi T1 Tip Pndmatik Vanah Digli Pompalar - 30 Serie Type T1 Prneumatic Valve Gear Pumps
Pompes a Engrenage Serie de 30 Type T1 a Valve Pneumatique

30 Serisi T2 Tip Pndmatik Vanah Digli Pompalar - 30 Serie Type T2 Prneumatic Valve Gear Pumps
Pompes a Engrenage Serie De 30 Type T2 a Valve Pneumatique

30 Serisi IS0 Tip Pndmatik Vanah Digli Pompalar - 30 Serie Type 150 Pneumatic Valve Gear Fumps
Fompes a Engrenage Serie De 30 Type IS0 a Valve Pneumatique

30 Serisi T1 Tip Mekanik Vanal Digli Pompalar - 30 Series T1 Gear Pump Mechanic Valve

Pompe A Engrenage Serie De 30 Type T1 A Valve Mecanique

30 Serisi T1 Tip Vakum Vanal Digli Pompa - 30 Series T1 Gear Pump Vacum Valve

Pompe A Engrenage Serie De 30 Type T1 A Valve Aspiration

40 Serisi T1 Tip Digli Pompalar - 40 Serie Type T1 Gear Pumps - Pompes a Engrenage Serie de 40 Type T1
40 Serisi IS0 Tip Digli Porpalar - 40 Serie Type 150 Gear Pumps - Pormpes a Engrenage Serie de 40 Type IS0
Saft Bajlantih Mekanik Vanah Digli Pompalar - Shaft Connection Gear Pumps Mechanic Valve

Fompes a Engrenage Connetion Par Transmission A Valve Mecanique

Pndmatik Vanah $aft Baglantili Digli Pompa - Pneumatic Valve Shaft Connection Gear Pump

Pompe A Engrenage A Valve Pneumatique Type De Con, Par Transmission

Digli Pompa Performans Grafikleri - Gear Pumps Performance Graphics

Graphiques de Performance Des Pompes a Engrenage

GUG AKTARMA KUTULARI (YAVRU SANZIMAN) - POWER TAKE OFF (PTO) - PRISE DE MOUVEMENT

ZF Sanziman Grubu - ZF PTO Group - Groupe Du Frise De Mouvement ZF

Eaton Sanziman Grubu - Eaton PTO Group - Groupe Du Prise De Mouvement Eaton

Hema-Eaton Sanziman Grubu - Hema-Eaton PTO Group - Groupe Du Prise de Mouvement Hema-Eaton
Scania Sanziman Grubu - Scania PTO Group - Groupe Du Prise de Mouvement Scania

Volvo Sanziman Grubu - Volvo PTO Group - Groupe Du Prise de Mouvement Volvo

Iveco Sanziman Grubu - lveco PTO Group - Groupe Du Prise de Mouvement Iveco

Renault Sanziman Grubu - Renault FTO Group - Groupe Du Prise de Mouvernent Henault

Turner $anziman Grubu - Turner PTO Group - Groupe Du Prise de Mouvement Turner

Fuller $anziman Grubu - Fuller PTO Group - Groupe Du Prise de Mouvement Fuller

Hino $anziman Grubu - Hino PTO Group - Groupe Du Prise de Mouvement Hino
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INDEKS
INDEX
INDICE

Mercedes Sanziman Grubu - Mercedes PTO Group - Groupe Du Prise de Mouvement Mercedes
Mitsubishi $anziman Grubu - Mitsubishi PTO Group - Groupe Du Frise de Mouvement Mitsubishi
Isuzu Sanziman Grubu - Isuzu PTO Group - Groupe Du Prise de Mouvement Isuzu

KARDAN MILLERI - CARDAN SHAFTS - AXES DU CARDAN
DAGITICILAR - DISTRIBUTORS - DISTRIBUTEURS

Yian Valfi - Directional Valve - Valve Directionel
Simir Kontrol Valfi - Valve Contral Limiter - Limiteur De Pression

ADAPTORLER - ADAPTORS - ADAPTEURS

Iso - Uni - Iso - Uni

Pistonlu Pompa iso - Uni - Piston Pumps Iso - Uni - Pompe a Piston Iso-Uni
Uzatma Adaptord - Universal Adaptor - Adapteur Universel
1P1 Araparga - 1P1 Adaptor - 1F1 Adapteur

2P1 Araparga - 2P1 Adaptor - 2F1 Adapteur

B Frezeli Flang - 6 Traillet Flange - Flanche a 6 Traillets

8 Frezeli Flang - 8 Traillet Flange - Flanche a 8 Traillets
Delikli Flang - Flange - Flanche Avec Troue

6X6 Adaptor - 6X6 Adaptor - Adapteur de 6X6

6X8 Adaptor - 6X8 Adaptor - Adapteur de 6X8

1P1 Tipi - 1P1 Type - 1P1 Type

2P1 Tipi - 2P1 Type - 2P1 Type

PNOMATIK EKIPMANLAR - PNEUMATIC EQUIPMENTS - EQUPEMENTS PNEUMATIQUE

2 Yollu Hava Diimesi - Pneumatic Control Boutton 2 Ways - Interupteur De Controle Pneumatique a 2 Positions
3 Yollu Hava Diimesi - Pneumatic Control Boutton 3 Ways - Interupteur De Controle Pneumatique a 3 Positions
Joystick 2 ‘li Damper Kaldirma Valfi - Joystick Dual Dump Lifting Valve

Joystick de Commande Double Positions Pour Bennes Basculante

Joystick 3 ‘li Damper Kaldirma Valfi - Joystick Trip Dump Lifting Valve

Joystick de Commande Triple Positions Pour Bennes Basculante

Mekanik PTO Cekme Halati - Mechanics PTO Cable - Cable D'activation Pour Prise de Mouvement

TELESKOPIK SILINDIRLER VE EKIPMANLARI (LIFT) - TELESCOPIC CYLINDERS & EQUIPMENTS
VERINS TELESCOPIQUE & EQUIPEMENTS

A Tipi Silindir - A Type Cylinder - Verin Type A

B Tipi Silindir - B Type Cylinder - Verin Type B

C Tipi Silindir - C Type Cylinder - Verin Type C

E Tipi Silindir - E Type Cylinder - Verin Type E

H Tipi Silindir - H Type Cylinder - Verin Type H

HE Tipi Silindir - HE Type Cylinder - Verin Type HE
Braketler - Brachets - Paliers Pour Verin

Yad Depolan - Oil Tanks - Reservoires D'Huile

38-39
40
i

44-45

4B-47
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GUC AKTARMA KUTULARI

KODLAMA SISTEMI

E-HEEN-EE-N-EE-B

Y- YANDAN BAGLANTILI
K KUYRUKTAN BAGLANTILI

01-30 ARASI - ANA SANZIMAN MODELLERI

DEPO VE AKSESUARLAR
-IEEE-EN
IAR- BAG. YERI KUPA ARKASI
SU- BAG, YERI SASE USTO
123- 123 LT HACIM ]
128- 128 LT HACIM
e rean PISTONLU POMPALAR
151= 151 LT HACIM F.u = L
A- UNI DISLI POMPA 164- 184 LT HACIM ! !... ._.
B- 150 PISTONLU POMPA 183« 183 LT HACIM .
C- FREZE CIKIS BAS, 201- 201 LT HACIM 01- 150 BAGLANTILI
O- SAFT GIKIS ML BAG. 208- 208 LT HACIM 0F - GCIFT grasL
KAPLIM CIKIS Baf. 227- 227 LT HACIM 0= UNI BAGLANTILI
: 264~ 264 LT HACIM 040~ &0 LT
10- AKTARMASIZ 273- 273 LT HACIM 080- 80 LT
- AKTARMALI
g_ ﬁ:,&m,’:& KP- DEPD KAPAKLARI
40~ VAKUMLU SG- SEVIVE GOSTERGELERI &- & PISTOMLY
50- HAVALI SGG- SEVIYE GOSTERGE GOZLER ¥- 7 FISTONLY
0- DEPO VE EKIPMANLAR P- PISTONLL POMPALAR

TELESKOPIK SILINDIRLER
-AN-ENEEEEEE-B

KARDAN MILLERI

smshydraulic.com
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G- GUC AKTARMA KUTULAR

FOR0- ZF

FO30- EATON =

FO40- HEMA-EATON ADAPTORLER
FO50- SCANIA

FO&0- VOLVO 5] -

s ol HEL L L

FOED- REMALLT
FOR0- TURNER
F120- FULLER
F130- HIND

F140- MERCEDES
F150- MITSURISHI
Fl1&0- ISUZU
F170- FOTON
FI1ED- MACK

EEEE-N
ERDTADERU

MO10- 9 S 75[13,14] ZF TIPI MIL
MO20- 16 5 109013,31/13,41/13,43)
75 10912,91] ZF TIPI MIL

2100- 150 UNI ADAFTORLU
2200- PIS. POM. 150 UNI ADAP.
2300 UZATMA UMIVERSEL ADAP.
2400- 1P1 ARAPARCASI

2500- 2P1 ARAPARCASI

3100- & FREZELI FLAMNS 787
3200- B FREZELI FLAMNS B8™
3300 DELIKLI FLANS

S100- X5 KAPLIN

£200- 658 KAPLIM

£300-1P1 KAPLINI

LE00- 2F1 KAPLINI

H- ADAPTORLER

DISLi POMPALAR

A-EN-EEEE-EER
el

10= LIFTLER

20- BRAKETLER

30- LIFT YATAKLARI

40- TAMIR CONTA TAKIMLAR

. AR | | ]
UMI - 3 DELIK BAS. — ———
T2 -4 DELIK BAS.

140003%2500 QLCOmMLD SiL.
160x32800 QLG UMLO SIL.
160%3%3300 OLCOmMLD SiL.
160X3X3800 OLCUMLO SIL,
160%4%3300 OLCOMLO SiL.
160X6X3700 OLGUML SiL.
160%4%4 100 OLCOMULO SIL.
14004 %4500 OLCUMLO SiL,
190%4%4 110 LCOMLO SIL.
190XEAE500 OLGUML SIL.
190X5X5500 OLCUMLO SiL,
220X5X5500 OLGUMLU SiL.
[245%5X5500 ALCOMLO SiL.

A- UST MiL
ALT DELIK BaG. TIP

B- UST DELIK

ALT DELIK BAG, TIP

- UST DELIK

ALT MIL. BAG. TiP

E- ST DELIK

ALT MIL YATAKLI BAG. TIP
H- OST MiL

ALT MIL BAG. TIP

HE- (ST MiL

ALT ML YATAKLI BAG. TIP

L- TELESKOPIK SILIMDIRLER VE EKIPMANLAR

PNOMATIK EKIPMANLAR

MO0

M100

MO30- 8 5 10%[11,35]

2510901292

165 109113,30-13,42) ZF TIF| MiL
MO40- & 5 109 [13.53]

5 107 [10.24-10.25)

145 10%13.53-11.88) ZF TIFI MiL
MO50- 145 130014,29-17.28-17.08-13.80)

165 140016,2%-17.28-17.06.13,80]
MD&0- 146 5 151

165 221

145 251 ZF TIPI MIL
M0D80- 6107 EATON TIFI MIL

- G-125/G-135/G-155/G-180
G-200/G-210/G-221/G-240
G-255/G-240 MERCEDES TIPI MIL
SR R 1000 f 1400 71700 / 1900
2000 f SRO 2400 YOLVO TIPI MIL

K- KARDAN MILLERI

017- 17 LT DEBI
027- 27 LT DEBI
034- 34 LT DEBI
043- 43 LT DEBI
051- 51 LT DEBI
0&1- &1 LT DEBI
063- 63 LT DEBI
073- 73 LT DEBI
082- 82 LT DEBI
087- 87 LT DEBI
109-10% LT DEBI
133-133 LT DEBI

| 6-aKuPLE pisLi
F-AKUPLE VANALI
V-VAKUM VAMALS

W-SAFT BAGLANTILI

Z- DISLI POMPALAR

IS0 - 4 DELIK B,

5- A0 SERISI - 4-5 MODOL
7- 40SERISI - & MODUL

OW=-AKUPLE PNOMATIK VaNALI

WP-SAFTLI PNOMATIK VANALI

5120- 2 YOLLU HAVE DUGMELERI

£130- 3 ¥YOLLU Hava DUGMELERI

S140- £ YOLLU HAVA DUGMELERI

5220- LI JOYSTIK DAMPER RALDIRMA VALFLERI
5230- 3'L0 JOYSTIK DAMPER KALDIRMA VALFLERI
£300- MEKANIK HAREKET KABLOSU

A= PHOMATIK ERIPMANLAR

DAGITICILAR
U-EEE
01-1" CIKISLI

02-3/4" GIKISLI
03-3/4" VAKUMLU

$- DORSE MOMTAJLI VENTIL
0 TAMK MONTAJLI VENTIL
1500- BYPASS

V- DAGITICILAR




CODING SYSTEM

OIL TANKS
-ANEN-ER

|.ﬁ.'R- CONNECTION TYPE BEHIND OF CABINE
SU- CONNECTION TYPE OM THE CHASIS

123- VOLUME 123 LT
128- VOLUME 128 LT
146- YOLUME 146 LT
151= VOLUME 151 LT
164- VOLUME 184 LT
183- YOLUME 183 LT
201=-VOLUME 201 LT
208- VOLUME 208 LT
227- VOLUME 227 LT
266 YOLUME 254 LT
273- VOLUME 273 LT

PISTON PUMPS
-ENEE-EE

017-17 LT lo1. 150 CONMECTION
027- 2T LT |92 . DOUBLE QUTLER

035- 35 LT lo3. Ui CONNECTION
045, £5 LT 03- LNl CONNECTION

POWER TAKE OFF

A- PUMP COM. 3 HOLE (U1

B- PUMP CON. 4 HOLE [I150]

C- PUMP COM, MIL, SHAFT GON,
D- PUMP CON. CARDAN SHAFT
E- PUMP CON. COUPLING

10- DIRECT
K- TANK COV g
SG- LE‘.’EL{:EI:FE?:TUR Ko ny 20- INDIRECT DOUBLE GEAR
6= & PISTON 30- MECHANIC
SGG- EVES LEVELINDICATEUR| |57 0 picran P
0- TAMKS AND EQUIPMENTS 50- PMEUMATIC
P- PISTOM PUMPS
CYLINDERS & EQUIPMENTS Y- S;EERCEBJ.GERREEE
K- REAR COM. GEAR BOX
H-EE EEEEEEEE-E
FO20- 2F 01-30 GEAR BOX TYPE
140%3X2500 CYLINDER DIM.|A- SUPERIOR SHAFT Lt
140X3%2800 CYLINDER DHIM.{INFERIOR HOLE CON, TYPE FOA0- HEMA-EATON
140X3X3300 CYLINDER DIM_|B- SUPERIOR HOLE FO50- SCANIA ADAPTORS
160X 343600 CYLINDER DIM.|INFERIOR HOLE CON. TYPE F0L0- VOLVO
160%6X3300 CYLINDER DIM,|C- SUPERIOR HOLE 005 VECO -BEEs
160X4X3700 CYLINDER DIM_|INFERIOR SHAFT COM, TYPE SN e
160X4X4100 CYLINDER DIM.|E- SUPERIOR HOLE R
160044500 CYLINDER DIM.|INFERIOR SHAFT COM. TYPE F120- FULLER 2100- PUMP ADAPTOR IS0 UNI
I‘Pﬂm&ﬂﬂ ITI'I.INDER E“M_ H- SUPERIDR S-H.I'-'l.FI F130- HIND 2200- PISTOM PUMP ADA. IS0 UNI
190%4X4500 CYLINDER DIM_|INFERIOR SHAFT COM. TYPE R 2300- UNIVERSAL ADAPTOR
190X5X5500 CYLINDER DiM.|HE= SUFERIOR SHAFT F150- MITSUBISHI 2400- 181 ADAETOR
220X5%5500 CYLINDER DIM.IINFERIOR SHAFT PLACE CON. TYPE S 2500- 2P1 ADAPTOR
ZE3X5X5500 CYLINDER [HM. E170- EOTOM 3100- & TRAILLET ADAPTOR
e = T g e
30- BEARING - POWER TAKE OFF 4100- &X6 FLANGE
L0- SEALING GROUP e =0 £200- £X8 FLANGE
: 4300- 1P1 FLANGE
L- TELESCOPIC CYLINDER & EQUIPMENTS pyo
H- ADAPTORS
GEAR PUMPS
CARDAN SHAFTS .
H-EEEE-N
[ UNI - 3 HOLE CONNECTION 5
EHDTARDEH T2 - 6 HOLE CONMNECTION E Lnm
MO10- 95 75013,16] ZF TYPE CARDAN £50 - & HOLE CONNECTION 2
01-QUTLET 1
MOZ0- 16 5 109113.3113,4113.43) s BT Er Al
95 109(12,91) ZF TYPE CARDAN Ll ke
MO30- 85 109111,35) '3'3:' ?: '-:
95 10912.92) Lol 5- MONTAGE ON SYSTEM
16 5 106(13,30- 13,42] ZF TYPE CAR. “‘-?' "'? '—; D- MONTAGER ON TANK
MOG0- 85 109 [13.53] 051-51L 1500- LIMITER
95 109 110.24-10.25) 061- 61LT
165 109(13.53-11.86] ZF TYPE CAR. 083- 63 LT V- VALVES
MO50- 14 S 130014.29- 17.28-17.05-13.80) g;g‘ ;3 ":;
165 160014.29-17.28-17.06.13 7
i 1:3’12?[ 2 (T8 13500 087- 871 PNEUMATIC EQUIPMENTS €
165221 : n Q
165 251 ZF TYPE CAR. 133-133 LT A-EEEE 9
ipceaicidy e dlatety | 5- 30 SERIE - 4-5 GEAR MODUL =
it G-2GDJGj21D.fG:221IG:2-ﬂB 7- 40 SERIE - & GEAR MODUL 5120- PNELMATIC CONTROL BUTTON WAY 2 E
G-255/G-260 MERCEDES TYPECAR. | | Q-GEARACOUPLED 2140, PNEUMATIC CONTROLBUTTON WAV 2
00 SE NN SPAR0 | A0SR AT TR £ AL 5220- JOYSTICK DUAL DUMP LIFTING VALVE
2000 / SRO 2400 YOLVO TYPE CAR, V-AQUIPLE VACUUM VALVE E
e OW-AQUIPLE PNEUMATIOUE VALVE Iﬁzsna JOYSTICK TRIP DUMP LIFTING VALVE o
K- KARDAM MILLERI W-SHAET CONNECTION 5300- MECHANICS PTO CABLE m
WP-SHAFT CON. PNEUMATICVALYE | 5 pMEUMATIC EQUIPMENT
Z- GEAR PUMP O



PRISE DE MOUVEMENTS

E-EEEN-EE-E-EE-B

10- PRISE DIRECTE

30- MECANIQUE
- VACULUM
- PHEUMATIQUE

Y- COM. BOITE DE VITESS

01-30 TYPE DE BOITE DE VITESSE

!ﬁ.- COM. FOMPE 3 TROUS [UNI

|B- CON. POMPE 4 TROUS [I150)

|C- CON. POMPE A FRAISAGE

|U- CON, POMPE A ARBRE DE TRANS.

IE- COM. POMPE A COUPLAGE DE TRAMS.

20- PROSE INDIRECTE A 2ENG.

K- COM. BOITE DE VITESSE ARRIERE

SYSTEME DE CODAGE

VERINS [CYLINDERS] ET EQUIPMENTS
H-EN-EEENEEEE-N

A= AXE SUPERIEUR
RESERVE INFERIEUR

|B- RESERVE SUPERIEUR
RESERVE INFERIEUR

- RESERVE SUPERIEUR
| AXE INFERIEUR

|E- RESERVE SUPERIEUR
|RESERVE POUR AXE INF.
il-l-.lﬁJE SUFERIEUR

AXE INFERIEUR

HE-AXE SUPERIEUR
RESERVE POUR AXE IMF.

DIMENSION DE140X3X2500
DIMENSION DE140X3X2800
DIMENSIOM DE150X3X3300
DIMENSION DE150X3X3800
DIMENSIOM DE160X4X3300
DIMENSION DE160X4X3700
DIMENSIOM DE150X4X4100
DIMEMNSION DE160X4X4500
DIMENSIOM DE190X4X4110
DIMENSION DE190X4X4500
DIMEMSION DE170XSX5500
DIMEMSION DEZ220X5%5500
DIMENSIOM DE245X5X5500
10- VERIMNS

l20- PAILER

130- ROULEMENT DE CYLINDRE
140-ETAMCHEITE CYLIMDRE

L- VERINS TELESCOPIQUE ET EQUIPMENTS

E COTE

RESERVOIRES D'HUILE ET AC.
0-EEEE-EN

F020- 2F

FO30- EATON

roso- vema-eaton  ADAPTEURS AR- CON. DOS DE LA CABINE

FO50- SCANIA SU- CON. SUR CHASSIS

FOS0- VOLVO o ] 123- 123 LT DE VOLUME

FOT0- IVECD e 128~ 126 LT DE VOLUME

146- 156 LT W |5

Eggg' ?&:;LJET 2100- ADAPTEUR 1SO-UNI |5?- |5? t' gE ,I,E tﬂ ME DISTRIBUTEURS

Fizn ITER 2200- ADAPTEUR POMPE A PISTON ISO UNI 54 164 1T DERELIINE

F1201Eiikia 2300- ADAPTEUR UNIVERSEL 183- 183 LT DE VOLUME f-EEn

F140- MERCEDES 2400- ADAPTEUR 1P1 201- 201 LT DE VOLUME e

FI50- MITSUBISHI Pt A A x 208- 208 LT DE VOLUME 01- REFOULEMENT 1~

F140- 1SUZU $100- ACCOUPLEMENT DE & 227- 227 LT DE VOLUME 02- REFOULEMENT 3/47

FI70- FOTON 3200- ACCOUPLEMENT DE 8° 264- 264 LT DE VOLUME 03- 3/4" A VACUUM

Al 3300- ACCOUPLEMENT DE TRANSMISSION R L7 DE VOLUME

_ 4100- ADAPTEUR 616 5- MONTAGE SUR SYSTEME
G- PRISE DE MOUVEMENT LI KP~ COUVERCLE RESERVOIRE D- MONTAGE SUR RESERVOIRE
4300- ADAPTEUR 1P1 SG- INDICATEUR DE NIVEAL 1500- LIMITEUR DE PRESSION
4400- ADAPTEUR 2P1 SGG- DEIL DE NIVEAU
V- DISTRIBUTEURS
H- ADAPTEURS D- RESERVOIRES D'HUILE ET AC.
ARBRES DE CARDAN
POMPE A ENGRENAGE
[@-EEEE-B EQUIPEMENTS PNEUMATIQUE
P e H-EN-EEEE-EEE N-EEEE
R- AVEC ROTARDER [ — i
MO10- 9 5 75[13,16) TYPE ZF UNI - CON. 3TROUS

MO20-
MO30- 85 109
75109
16510

MO40- 85 109

MOS0 16513

MOsh- 16515

MOa0-

16 5 109(13,31/13,41/13,43)
95 10%(1291] TYPE ZF

5 107 [10.24-10.23]
16 5 10%(13.53-11.86) TYPE ZF

165 160(14,.29-17.28-17.06.13.80]
165321

165251 TYPE 2F
510% TYFE EATON

[11,35]
112.92)
9113.30-13.42) TYPE ZF
113.53]

0114.29-17.28-17.04-13.80]

1

T2 -COM.&TROUS
150 = CON. 4 TROUS

5120- COMMANDE PHEU. 2 POSITIDNS
5130- COMMANDE PHEU. 3 POSITIONS
3140- COMMANDE PHEU. & POSITIONS
S220- JOYSTICK PMNELL 2 POSITIONS
F230- JOYSTICK PNEL. 3 POSITIONS

017- DEBIT DE 17 LT
027- DEBIT DE 27 LT

MO90- G-125/G-135/6-155/G-180
G=200/G-210/G-221/G-240

G-255/G-260 TYPE MERCEDES

M100

K- AXE DE CARDAN

mshydraulic.com

06

SR R 1000 f 1400 £ 1700 /1900
2000 /SRO 2400 TYPE WOLYO

Z- PO

034- DEBIT DE 34 LT 5300- CAELE D'ACTIVATION DE FRISE DE MO
043- DEBIT DE 43 LY
051- DEBIT DE 51 LT A- EQUIPMENTS PMEUMATIGUE
041- DEBIT DE &1 LT
043- DEBIT DE &3 LT
073- DEBIT OE 72LT POMPES A PISTON
082 DEBIT DE &2 LT
087- DEBIT DE 87 LT -ANEN-EN
10%- DEBIT DE 109 LT =
133- DERIT DE 133 LT DI7-1TLT oy, com, 150
027-27LT |42 . DOUBLE REFOU
5- SERIE DE 30 - ENGR, &-5 MODULE 035- 35 LT 13- COM. UNI '
7- SERIE DE 40 - ENGR. & MODULE 045- &5 LT :
0-ENGRENAGE ACCOUPLE ]
F-VALVE MECANIQUE
V-WALVE VACLUM 100-100 LT
QW-VANME PNEUMATIQUE ACCOUPLE &= & PISTONS
W-TRANSMISSION .9 PISTONS

WIP-TRANSMISSION A YANNE PNEUMATIQUE
MPE A ENGREMNAGE

P- POMPE A PISTOMS



PISTONLU POMPALAR
PISTON PUMPS
POMPES A PISTON

O 7 smshydraulic.com



IGXIDNE

PISTONLU POMPALAR

2]

PISTON PUMPS
POMPES A PISTON

PISTONLU HIDROLIK POMPA
PISTON HYDRAULIC PUMP
POMPE HYDRAULIQUE A PISTONS

P-6060-01

Uygun Vizkozite Arahif
Optemiam Viscosaty Freldd
Viscozité Optimum Convenable

lisma Sicakli
ﬁmﬂ?lﬂmmrﬁm
Température d'Opération
ﬁﬁrﬁig‘fﬁnﬁ
Direction Of Rotation
Dwection De Rotation

@13 4 ADET- 4 PCS

(L[]

Al
Q)

P-B0GO-0
P-6045-01
P-6035-01
P-E027-01
P-B017-01

O 8 smshydraulic.com

P-60G60
P-6045-01
P-6035-01
P-6027-01
P-6017-01

235 Bar
250 Bar
250 Bar
250 Bar
250 Bar

247
247
247
247
247

B (mimi

83 &2

300 Bar
300 Bar
300 Bar
300 Bar
300 Bar

G {mn)

28888

0 (enm)

102
102
102
102
102

E immn)

5
75

T T

1500 1473
1500 1468
1500 1453
1500 1458
1500 1453

G Pl Gilg DF2 i

F (imm) - ~
KIS Inlel [ Aspiration Outlel / Sortie

&0 G11/4 11/6°
&0 G11/4 11/6°
&0 G11/4 11/6°
&0 G11/4 11/6°
&0 G11/4 11/6°



PISTONLU POMPALAR
PISTON PUMPS
POMPES A PISTON

PISTONLU HIDROLIK POMPA
PISTON HYDRAULIC PUMP
POMPE HYDRAULIGUE A PISTONS

P-6060-02

Uygun Vizkozite Aral)
Optimum Viscosity Fiel
Viscosite Optimum Convenable
E'ahlr a Sicaklii

ing Temperatixneg
Température O pération
Donds Yond
Direction Of Rotation
Direction De Rotation

2 B - d oo,
o ] D125 4 ADET- 4 PCS
. ;

1
i

]
T W W e

L=

] R AT

M
[

P-6060-02 S5 L 235 Bar 300 Bar 1300 1500 1313
P-504502 45U 250 Bar 300 Bar 1300 1500 1308
P-6035-02 35 L 250 Bar 300 Bar 1300 1500 1303
P-B27-02 i 250 Bar 300 Bar 1300 1500 1298
P-6017-02 17 Lt 250 Bar 300 Bar 1300 1500 1283

O Gig DF? g

Irlipt [ Aepeainn Outid f Sortax

A (mm) B (mm) G fmm) O () E (mmj) F {mm) G (mm)

P-5060-02 247 8 53 102 20 75 80 G114 M 22015
P604502 247 86 53 102 20 75 8 G114 M 22x15
PG03502 247 85 53 02 20 75 &0 G11/4 M 22215
PG027-02 247 86 53 e 20 75 & G114 M 22215
P-B0702 247 85 &3 102 20 75 80 G11/4 M 22:15

O 9 smshydraulic.com



PISTONLU POMPALAR
PISTON PUMPS
POMPES A PISTON

PISTONLU HIDROLIK POMPA
PISTON HYDRAULIC PUMP
POMPE HYDRAULIQUE A PISTONS

P-6060-03

Uygun Vizkozite Arahi
Optemiam Viscosaty Freldd
Viscosig Oplimum Convenable

Isma Sicakif
%E‘galmmrgw
Température d'Opération
ﬂﬁrﬂl;‘l’ﬁnﬁ
Direction Of Rotation
Dwection De Rotation

D10 6 ADET-
GPCS f

20 LN 222
A

1]
ivig
(%

P£060-03 a5 Lt 235 Bar 300 Bar 1300 1500 1483
PE04503 45 Lt 250 Bar 300 Bar 1300 1500 1488
P-603503 35Lt 250 Bar 300 Bar 1300 1500 1483
P-6027-03 au 250 Bar 300 Bar 1300 1500 14.78
P6017-03 7Lt 250 Bar 300 Bar 1300 1500 1473

A {mm) B {mm) G (mm) L {mm) E {mm) Pl

Il [ Asperaion

P-6060-03 247 86 102 131 75 G114 11/6°
P-E04503 247 86 102 131 75 G11f4 11/6°
PE03503 247 86 02 131 75 G114 11/6°

247 86 02 131 75 G11/4 11/6°
PE01/03 247 86 02 131 75 G114 11/6°

‘I O smshydraulic.com
2



PISTONLU POMPALAR
PISTON PUMPS
POMPES A PISTON

PISTONLU HIDROLIK POMPA
PISTON HYDRAULIC PUMP
POMPE HYDRAULIQUE A PISTONS

P-9100-01

Uygun Vizkozite Aralji
Optimum Viscosity Fiel
Viscosite Optimum Convenable
E'ahlr a Sicaklii

ing Temperatixneg
Température O pération
Daniis Yoni

Direction OF Rotation
Direction De Rotation

PA100-01 100 Lt 220 Bar 300 B 1300 1500 2030 Kg
PadalMm S0/Lt 225 Bar 300 Bar 1300 1200 2023 Kg

A {mm) B {mm) I jmm) D {mmj E (mmj) F (mm) :I::; JLE::::;!::n g: JF‘EI / [::*:
P100-01 255 85 53 129 a0 20 G114 1116
P-2080:1 255 85 53 129 a0 &0 G114 1116

1 1 smshydraulic.com
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KAPASITE ey s
LLakn, g E
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- ] Y / -"f E}Q‘" = p—
P-6060 " T B
P-6045 e ZerZdE SN
P-6035 0 e
P'ﬂ}:?? L] A0 [ ] [Fe] A0 2000 a0
P-6017 Dok 0k
GOCGRSH o 7
POWER INPUT v ]
ENTREE PUISSANCE :: f/
P-9100 s 5 -
P-9080 100
5 f‘ﬁ M
o L ks
s |47
a 15 o] o5 ] 75 0
kW
6lG GiRigi Eﬁm 7 7
POWER INPUT i A ]
ENTREE FLISSANCE X ¥ 93»,'1"’
12 *.:-3}; ﬁ —-
[ ﬁ&ﬁ;
M B AP AT S
L
-
& 1% ] a5 L] b ]
Ly
60G GiRlgi Py 7 %
POWER INPUT . . 7
ENTREEPUSSANGE  “ [ | B 7
&0 :,a} -
P-6027 2 N, i :-3’:'
P-6017 ‘: 5 4
41T ¥
L) =
10 L
L] 10 o] My 40 =0 L]
KW

PISTONLU POMPALAR
PISTON PUMPS
POMPES A PISTON

PERFORMANS EGRILERI
PERFORMANCE CURVES
GRAPHIQUES DE PERFORMANCE

TAHRIK TORKU ™ T 17 ; ;
DRIVE ol | I A
TORQUE MEFRTIRYP P i
28 ::a H:E'I hﬁ;’ Gl - -
as LA Y ot | L
TV 8
. EE
o LY A7 LA 3
LA
W27
0 L) T B0 T L) L% ]
Bm
HACIM VERIMULIG % 1 T —-
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REMDEMENT VOLUMETRICUE bl 2 ey
[ ]
H-l
A
o 5 [T [ T ]
Dy D,
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HACIM VERIMULIG il P T
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5]
Fe
[ T o]
Dt D,
Ppm - {7 fman,
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DISLI POMPALAR
GEAR PUMPS
POMPES A ENGRENAGE

1 3 smshydraulic.com



DISLI POMPALAR
GEAR PUMPS
POMPES A ENGRENAGE

30 SERISI UNI TIP DISLI POMPA
30 SERIES UNI TYPE GEAR PUMP
SERIE DE 30 TYPE UNI

Z-Q-5082-T1

Uygun Vizkozite Arahif
Optemiam Viscosaty Freldd
Viscozité Optimum Convenable

lisma Sicakii

mﬂ?lﬂmmrﬁm
Température d'Opération
ﬁ'l:irﬁ.ig‘l'i:'rnﬁ
Direction Of Rotation
Dwection De Rotation

Z-0E017-T1 7 305 Bar (Max) 330 Bar (Max) 1500 2000 B0 Ky
2050271 27 295 Bar (Max) 330 Bar (Max) 1500 2000 970Ky
Z-0-5034-T1 K= 200 Bar (Max) 315 Bar (Max) 1500 2000 W20 Ky
Z-0-5043-T1 43 270 Bar (Max) 295 Bar (Max) 1500 2000 L)
Z(H5051-T1 51 230 Bar (Max) 255 Bar (M) 1500 2000 1120 kg
20506111 61 210 Bar (Max) 230 Bar (Max) 1500 2000 170 Ky
20508211 82 200 Bar (M) 220 Bar (Max) 1500 2000 230Ky
A (mm) B {mm) G {mm) D (enm) E {mmi) F () ﬂj} i S;:;m : _rf / r::;‘
Z-0:5017-T1 100 158 4 17 151 17 G3s G/
Z-0:5027T1 103 164 4 17 151 117 G 34 Gl
Z-0:5034-T1 100 167 4 17 151 17 G a4 G172
2050431 105 174 4 17 151 117 G1 G344
Z-0:5051T1 10 178 4 (i 151 17 G1 G 34"
2050611 115 185 4 17 151 117 G1 G 34
Z-0r5082-T1 127 198 4 17 151 17 G4 G1°

‘| q" smshydraulic.com



DISLI POMPALAR
GEAR PUMPS
POMPES A ENGRENAGE

30 SERISI T2 TIP DISLI POMPA
30 SERIES T2 TYPE GEAR PUMP
SERIE DE 30 TYPE T2

Z-Q-5082-T2

Uygun Vizkozite Arabii
Optimum Viscosity Fiel
Viscosite Optimum Convenable
E'ahlr a Sicaklii

ing Temperatixneg
Température O pération
Daniis Yoni
Direction Of Rotation
Direction De Rotation

@171 & ADET-& PCS

=Sl
L= OFE]
==l

B E

20501712 17
502712 |
0503412 2
ZH5043 T2 43
Z0-5051T2 51
50612 61
2508212 82

T/ Type A (men) B (mem)

Z-0-5017-12 100 158
£-0-5027-T2 103 164
£-0-5034-T2 100 167
Z-0-5043-12 105 174
Z-0-5051-T2 110 178
Z-0-5061-T2 115 185
Z-0-5082-T2 127 198

305 Bar (Max)
295 Bar (Max)
290 Bar (Mae)
270 Bar (Max)
230 Bar (Maxe)
210 Bar (Max)
200 Bar (Max)

L §mm) 0 {mm)

17 151
17 151
17 151
17 151
17 151
17 151
17 151

E (immi)

330 Bar (Max)
330 Bar (Max)
315 Bar (M)
295 Bar (M)
255 Bar (M)
230 Bar (Max)
220 Bar (M)

0P G
Iniied /' Aspiration

17 G3/4"
17 G 3/4"
17 G 34"
17 G1"
17 G1"
117 G1"
17 G1 1/4°

©P? (i
Outhot [ Sortie

G1/Z°,
G172
G/
G 3/4"
G 3/4”
G334
1"

970 Kg

1040 Kg
10.70 Kg
1140 kg
1170 Kg
1200 Ky
12.70 Kg

1 5 smshydraulic.com



DISLI POMPALAR
GEAR PUMPS
POMPES A ENGRENAGE

30 SERISI ISO TIP DISLI POMPA
30 SERIES IS0 TYPE GEAR PUMP
SERIE DE 30 TYPE IS0

Z-Q-5082-1S0

Uygun Vizkozite Arahif
Optemiam Viscosaty Freldd
Viscozité Optimum Convenable

lisma Sicakii
ﬁmﬂ?lﬂmmrﬁm
Température d'Opération
Daniz Yond
Direction Of Rotation
Dwection De Rotation

L B - = 3

20507450 7 305 Bar (M) 330 Bar (Mex) 1500 2000 110Ky
705027450 27 295 Bar (Max) 330 Bar (Max) 1500 2000 1160 Kg
205034450 34 290 Bar (Ma) 315 Bar (Max) 1500 2000 1210 Kg
25043450 43 270 Bar (Max) 295 Bar (Mexx) 1500 2000 1260 Ky
05051430 51 230 Bar (M) 255 Bar (Max) 1500 2000 1310 Kg
205061450 61 210 Bar (Ma) 230 Bar (Mex) 1500 2000 1360 Ky
205082450 &2 200 Bar (Max) 220 Bar (M) 1500 2000 A0 Ky
A () B () () D {emem) E fman) F (mem) ﬂj} i S;:;m :Jf / r::;‘
Z-0-5017-150 12 170 8 17 151 17 G 34" G2
£-0-5027-150 115 176 B 17 151 117 G3M4” G122
Z-0-5034-130 112 179 8 17 151 117 G 34" G1/2
£-0-5043-150 17 187 B 17 151 17 G1” 634"
Z-0-5051-150 122 190 8 17 151 117 G1" G3M4"
£-0-5061-150 127 197 B 17 151 17 61" 634"
Z-0-5082-150 139 210 8 17 151 17 G1 1/4" 1"

‘| 6 smshydraulic.com



DISLI POMPALAR
GEAR PUMPS
POMPES A ENGRENAGE

UNI TiP BAGLANTILI PMOMATIK VANALI DISLI POMPA
UMI TYPE CONNECTION PMEUMATIC VALVE GEAR PUMPS
POMPES A ENGRENAGE A TYPE DE CONNECTION UMI A VALVE PNEUMATIOUE

Z-QW-5082-T1

Uygun Vizkozite Aral)
Optimumn Viscosity F
Viscositg Optimum Corvenable

E'ahlr a Sicaklii

ing Temperatixneg
Température O pération
Daniis Yoni

Direction Of Rotation
Direction De Rotation

11 FADET-3 PCS

ZOW-5082T1 82 200 Bar (Max) 220 Bar (Max) 1500 2000 1523k

smshydraulic.com

A (mm) B () C: (i) [ {mem)

Z-OW-5082-T1 = 262 17 4 151 117 G11/4" 1

17



smshydraulic.com

DISLI POMPALAR
GEAR PUMPS
POMPES A ENGRENAGE

T2 TiP BAGLANTILI PNOMATIK VANALI DiSLI POMPA
T2 TYPE COMMEGTION PNEUMATIC VALVE GEAR PUMPS
POMPES A ENGREMAGE A TYPE DE COMNECTION T2 A VALVE PNEUMATIOUE

Z-QW-5082-T2

Uygun Vizkozite Arahif
Optemiam Viscosaty Freldd
Viscozité Optimum Convenable

lisma Sicakii

mﬂlgalmmrtgm
Température d'Opération
Daniz Yond
Direction Of Rotation
Dwection De Rotation

Z-0W-5082.T2 82 200 Bar (Mas) 220 Bar (Max) =0 2000 B25 Ky

Pl Gig G F? (ks

Tp/ Typa A [mm) B (mm)  fmimj D {reen)

et f Aspiration Outlad f St

Z-OW-5082-T12 262 17 151 17 G11/4" il

18



DISLI POMPALAR
GEAR PUMPS
POMPES A ENGRENAGE

150 TiP BAGLANTILI PMOMATIK VANALI DiSLI POMPA
IS0 TYPE COMNECTION PMEUMATIC VALVE GEAR PUMPS
POMPES A ENGREMAGE A TYPE DE CONMECTION 150 A VALYE PHNEUMATIQUE

Z-QW-5082-1S0

Uygun Vigkozite Arali

Optimum Viscosity Fiel

Viscosité Optimum Corvenabie
lisma Sicakl

E?B:E;] Tunpemg:m

Température O pération

Daniis Yoni

Direction Of Rotaton
Direction De Rotation

- - 213 4 ADET-4 PCS B

Z-W-5082450 82 200 Bar (Max) 220 Bar (Max) 1500 2000 1614 Ky

G P G il s
Inied / Asgiration Outiet f Sortie

A (mm) B {mm) C: (i) [ {men) E (e

smshydraulic.com

25082450 275 17 8 151 17 G11/4 i

1S



211 3 ADET-3PCS

DISLI POMPALAR

GEAR PUMPS

POMPES A ENGRENAGE

30 SERISI MEKANIK VANALI T1 TIP DISLI POMPA

30 SERIES T1 GEAR PUMP MECHAMNIC VALVE

POMPE A ENGRENAGE SERIE DE 30 TYPE T1 AVALVE MECANIQLUE

Z-F-5061-T1

Uygun Vizkozite Arahif
Optemiam Viscosaty Freldd
Viscozité Optimum Convenable

lisma Sicakli
ﬁmﬂ?lﬂmmrﬁm
Température d'Opération
ﬁﬁrﬁig‘fﬁnﬁ
Direction Of Rotation
Dwection De Rotation

280431
ZF-5051T1
Z-F-5061-T1

smshydraulic.com

20

43
ai
61

270 Bar (M)
Z30 Bar (Max)
210 Bar (Max)

ZF-5043T1
ZE-5051-T1
ZF-5061-T1

295 Bar (Ma)
255 Bar (Ma)
230 Bar (Ma)

A {mem)

219
Py
230

B {mm)

17
17

C fmm) D {meni)

4 151
151
151

2000 1260 Kg
2000 1310 Kg
2000 1360 Kg

. DM Girg

E fm) Inied f Aspiration
17 G1° G1°
17 G1* G1°
17 Gt G1°



DISLI POMPALAR
GEAR PUMPS
POMPES A ENGRENAGE

30 SERISI VAKUM VANALI T1 TIP DISLI POMPA
30/ SERIES T1 TYPE GEAR PUMP VALVE VACUUM
POMPE A ENGREMAGE DE 30 SERIE TYPE T1 A VALVE ASPIRATION

Z-V-5061-T1

Uygun Vizkozite Aral)

Optimum Viscosity Fiel

Viscosite Optimum Convenable
lisma Sicakl

Enahrﬂu Twpmagtlm

Température O pération

Donds Yond

Direction Of Rotation

Direction De Rotation

| '_=|_I 211 JADET-
] A

ZA5043-T1 43 270 Bar (Max) 295 Bar (M) 1500 2000 280K
ZA-5051-T1 51 230 Bar (Max) 205 Bar (Max) 1500 2000 1330k
ZA-5061-T1 61 210 Bar (Max) 230 Bar (Max) 1500 2000 1380 Ky

D G
it / Aspiration

A (mm) C: (erumy) [ {mm) E (enm)

ZN-5043-T1 219 17 3 156 "7 Gi1*® G1°"
ZV-5051-T1 22 17 156 "7 G1° G1°
Z-V-5061-T1 230 7 ! 156 "7 G1°* G1*

2 1 smshydraulic.com



DISLI POMPALAR

GEAR PUMPS

POMPES A ENGRENAGE

40 SERISI T1 TiP BAGLANTILI DISLI POMPA

40 SERIES T1 GEAR PUMP AQUIFLE VALVE

POMPE A ENGREMAGE SERIE DE 40 TYPE DE COMMECTION T1

Z-Q-7087-T1

Uygun Vizkozite Arahif
Optemiam Viscosaty Freldd
Viscozité Optimum Convenable

lisma Sicakli
ﬁmﬂ?lﬂmmrﬁm
Température d'Opération
ﬁﬁrﬂg‘fﬁnﬁ
Direction Of Rotation
Dwection De Rotation

\ )

o
o

Z-0-7063T1
070731
Z0HT087-T
0710971
FT133T1
071511

smshydraulic.com

22

151

290 Bar (Max)
265 Bar (Max)
255 Bar (Max)
235 Bar (Man)
215 Bar (Max)
175 Bar (Max)

Tip [ Type

Z0-T063T1
207073
Z0-7087-T1
201091
ZOT133T1
20715171

A (mm)
136
138
141
149
155
163

315 Bar (Max)
3045 Bar (Max)
290 Bar (Max)
270 Bar (Max)
250 Bar (Max)
220) Bar (Max)

B (mm) G {rmem)

192 4
197 4
200 4
208 4
214 4
# 4

0 (mmi)

17
17
17
7
7
17

1500
1500
1500
1500
1500
1500

E {mmn)

185
185
185
185
185
185

2000 1760 Kg
2000 1800 Kg
2000 18.50 Kg
2000 1950 Kg
2000 2100 Kg
2000 2150 Kg
E () Ll Gty [ Yl ':i'ﬁ'
s Il Aspiration Outiet  Siorty
15} G 1 G 3;""‘1'
150 G 1" G 3/
150 61 1/4' G
150 Gl 1/4° G1
150 Gl 174 G1
150 Gl 1/4" g1



DISLI POMPALAR
GEAR PUMPS
POMPES A ENGRENAGE

40 SERISI IS0 TiP BAGLANTILI DiSLi POMPA
&0 SERIES 150 TYPE CONMECTION GEAR PUMP
SERIE DE 40 TYPE DE CONNECTION 150

Z-Q-7087-1S0

Uygun Vigkozite Arali

Optimum Viscosity Fiel

Viscosité Optimum Corvenabie
lisma Sicakl

E?B:E;] Tunpemg:m

Température O pération

Daniis Yoni

Direction Of Rotaton
Direction De Rotation

Z-rT0BaAS0 63 290 Bar (Max) 315 Bar (Max) 1500 2000 1980 Kg
Z-0-707 3450 73 285 Bar (Max) 305 Bar (Max) 1500 2000 2020 Ky
207087450 a7 255 Bar (M) 290 Bar (M) 1500 2000 2070 Kg
Z0-TIEHE0 109 235 Bar (M) 270 Bar (M) 1500 2000 2190 Kg
207133450 133 215 Bar (Wax) 250 Bar (M) 1500 2000 2320 Kg
Z-0-7151-450 151 175 Bar (Max) 220 Bar (Max) 1500 2000 2370 Kg

DP1 G DF2 i

|I ] |:'- J {I¥em) ] | 1 . -
T/ Type fmimi) 0 {mm) E {imem) F {mmj ot/ Asgieation Outiet / Sartie

Z0-T063-50 147 206 8 17 185 150 G1° G 34
ZO-FOT3HS0 150 209 8 17 185 150 G1” G3/4
Z0-T087450 153 212 8 17 185 150 G1 /4 G1°
ZO-TI0EHS0 161 220 8 17 185 150 Gl 1/4 G1
ZO-T133450 167 276 8 17 185 150 G1 /4 G1
207151450 175 233 8 T 185 150 G1 1/4 G1°

2 3 smshydraulic.com



DISLI POMPALAR
GEAR PUMPS
POMPES A ENGRENAGE

SAFT BAGLANTILI MEKANIK VANALI DISLI POMPA
SHAFT CONNECTION MECHANIC VALVE GEAR PUMP
POMPE A ENGRENAGE TYPE DE CONNECTION PAR TRANS. A VALVE MECANIQUE

Z-W-5061

Urygun Vizkozite Araligs
Optemiam Viscosaty Freldd
Viscosig Oplimum Convenable

Isma Sicakif
%E‘galmrgw
Température d'Opération
ﬂ_ﬁrﬂg‘fﬁnﬁ :
Direction Of Rotation
Dwection De Rotation

ZW-5043 43 270 Bar (Ma) 295 Bar (Max) 1500 2000 1290 Kg
Z\W-5051 51 230 Bar (Ma) 265 Bar (Max) 1500 2000 1410 Kg
ZW-5061 61 210 Bar (Max) 230 Bar (Max) 1500 2000 1780 Kg
Z-W-5080 80 200 Bar (Max) 220 Bar (Max) 1500 2000 1980 Kg
ZW-5110 110 190 Bar (Mex) 210 Bar (Max) 1500 2000 2080 Kg

A frren) & (mm) C {mm) [ fmm) ) G {mem) EP: ;I.:::..n
Z-W-5043 230 50 . 37 126 100 160 fiils G1°
ZW-5051 234 50 - T 126 100 160 G1* Gl
ZAN-5061 265 55 . a7 130 100 190 G1 1/4" G1°
£-W-5080 274 63 40 37 130 100 190 G1 1/4° G1°
ZWN-5110 286 75 45 37 130 100 190 G1 1/4" G1°
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DISLI POMPALAR
GEAR PUMPS
POMPES A ENGRENAGE

PNOMATIK VANALI SAFT BAGLANTILI DISLI POMPA
PHEUMATIC VALVE SHAFT CONNECTION GEAR PUMP
POMPE A ENGREMAGE A VALVE PHNEUMATIOUE TYPE DE COMMNECTION PAR TRANSMISSION

Z-WP-5061

Uygun Vizkozite Aralji
Optimum Viscosity Fiel
Viscosité Optimum Corvenabie
E'ahlr a Sicaklii

ing Temperatixneg
Température O pération
Daniis Yoni

Direction OF Rotation
Direction De Rotation

ZWP-5043 43 270 Bar (Max) 295 Bar (Mav) 1500 2000 1320Kg
ZWP-5051 51 230 Bar (Max) 255 Bar (Max) 1500 2000 14.40 Kg
ZWP-5061 61 210 Bar (Ma) 230 Bar (Max) 1500 2000 1820 Kg
ZWP-5080 &0 200 Bar (Max) 220 Bar (Max) 1500 2000 2020 kg
ZWP-5110 110 190 Bar (Max) 210 Bar (Ma) 1500 2000 2120 Kg

E

G fmm) 0 (men) E () F {mimj) ﬁ:: Ilr::fﬁﬂ 3 :: / I:::‘f' §

WPS043 | 22 | 50 5 26 100 160 Gr 61 é
Z-WP-5051 276 50 ar 126 100 160 G1° G1° =
ZWP5061 =7 W5 a7 0 | 10 190 Gl 1/4° 61 =
ZWP-5080 266 | 63 0 7 0 10 190 Gl 1/4° 61 L(S
ZWPS110 or8 | 75 s F7 0 | 10 190 Gl 1/4° G ('\J
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KOO / CODE TAHRIK TORXL / DRIVE / TOROUE
e T
205017 PR LN
7-0:5027 O G A
05034
705043 g
Z-0-5051 @
Z-0-5061
Z-0-5082
T = i
HOD / GODE TAHRIK TORKL / DRIVE / TOROUE
(=3
Z-0W 5082 = :
he
= 1=
)
L]
[
KOD / CODE _ TAHRIK TORKL / DRIVE / TOROUE
= AEE
Z-0-7063 e 1
07087 a8
707108 - RIS I
Z-0-7133 B
Z-0-7151
i -
TAHRIK TORKL / DRIVE / TOROUE
Z-F-5043 S
Z-F505 I
£-F-5051 ot
- B i
-
TAHRAIK TORKL / DRIVE / TOROUE
e g 1 bad g
Z-W5043 = il
Z-W-5051 L
X = e = o o e
Z-W-5061 BLil G B
Z-W-5080 - alegbo
Z-W-5110 -
Z-WP-5043
Z-WP-5051
Z-WP-5061 o .

Z-WP-5080
Z-WP-5110

DiSLi POMPALAR
GEAR PUMPS
POMPES A ENGRENAGE

PERFORMANS EGRILERI
PERFORMANCE CURVES
GRAPHIQUES DE PERFORMANCE

KAPASITE f CARACITY / CARACITE GUC GIRES! / POWER INPUT / ENTREE PUKSSANCE
:th -3 il lﬁ_* L] *2
T :
¥ i ﬁ
L - e
N -
T w =
-:I‘:I y =
i 1
F.ris 71 i
k=
T ) = o B oW ow o #ow W W
Ere)
FAPASITE / CAPACITY / CARACTTE GUC GIRES! / POWER INPUT / ENTREE PLESSANCE
18, W, a] Lo o ‘n i L1, ] en
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GUC AKTARMA KUTULARI
POWER TAKE OFF
PRISE DE MOUVEMENT

&/ 1/ 1
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GUC AKTARMA KUTULARI
POWER TAKE OFF
PRISE DE MOUVEMENT

LF

G-F020

2 8 smshydraulic.com

GFO20-01-K-10-A

TEKMNIK VERILER
TECHMICAL DATAS - DOMMES TECHNIQUE

ANA SANZIMAN
GEAR BOX - BOITE DE VITESSE

KULLANILAN ARACLAR
LISENG VEHICLES
POUR VEHICULES DE MARDUE

BMC Fatif 27036
GFO2001410 BMC Profesyonel 526-827-832
FORD Cargo 32270 -1380 - 1830 - 2526 - 25300
2530 R 2530 - 3227 - 3230C - 323000 - 3230 5
Dz 3230 - 3232 - 34300 - 35300 - 3530 M - 4030
. Pt MAN 19270 - 26270 - 32.270 - MAZ 650133
Type dengrénags Flate
PTO. Tipi Tek Digl IVECO Dally 35C11 - 35612 - S0CT1
0. Type Single Thread
pr=er [t EOgoRE el MERCEDES 1935 - MERCEDES 26.22
Tork MAT 64226 - 54526
Teeq 550 Nm MAN 26321 - 26281 - 25260
(Nm) MAN 22190 - 19281
Tock I"-'ECG 33030 AN
Toccuer 56 Kgm
{Kgm)
Gilg Hp BMC Megastar 360 PC - 400P
P Hp 349 Hp IVECO 35C13 - 35015 WECO Daily 35015
Puissance Hp
GG Kw WG 65015
L= 257 Kw
Puissancs K BAC Fatih 170.09 - 180
Devir 0y 0 BMC Profesyonel 518
Spoed 450 Rom MAN 121600 - 12163 - TGL 8180 - TGL 12160
Vilesse Tr / Min
MAN 10053
w MERCEDES 814 - MB 700 - M8 800
Armiene
Havah
Pricumsatic
Pricurnatioue
ASKAM H EX
Gl Saf & Sdl AS 19:300 - AS 26.300
Chlon, o [reckon fight &l AS 32:300 - AS 38:300
Dieection de Rodation Decste & Gauche
Ay
Weight 950 Ko

Poids

MAN 19230 - 26230 - 26.26



GUC AKTARMA KUTULARI

POWER TAKE OFF

PRISE DE MOUVEMENT

Zis

G-F020

G-F020-01-K-20-A

TEXNIK VERILER
TECHNICAL DWTAS - DONNES TECHNIOUE

Kod
Code GRO20:00-K:20
Code
Dish Tipi Diz
Gear Type Flak
Type: dengnénage Flader
PTO. Tigd Gt Digh
PTO. Type Double Theead
Type de P10, Engrénape Double
Toek
Tort 25 Nim
(Nm)
Tork
Toeue 30 Kgm
(Kagm)
Gl Hp
P 281 Hp

20,7 K

D/ 0
600 Rom
Tr / Min
Fayruidan
Resar
: Arriore

Kontrol Sistemi Haval
Control Preumatic
Systeme de Contrile Preumeticue
Dbl Yo Saf) & Sol
Rotation of Direction Right & Left
Direction de Rotation Decete & Gauche
Afpri
Weight 1400 Kg

GEAR BOX - BOTE DE VITESSE

G-F020-01-K-20-8

KULLANILAN ARACLAR
LISING VEHICLES
POUR VEHICULES DE MARQUE

ASKAM 19:260 - 26260 - 32260 - AS 350
BMC Profesyonel 620 - 624 - 625
CHRYSLER 19235 - 19280 - 26235 - 26260
J2235 - 32260

DODGE A5 19260 - 26260 - 26263 - 32235
DODGE AS 32260 LN

FIORD CARGD 1824 - 2424 2524

HING 19260 - 26200 - 32260

MERCEDES 2517 - 2521 - 2524 - 3234

BMC Profesyonel 935 - 938 - 1142

[WF 85350 - 85.400 - B5.410 - 85430
85460 - 05,430 - 95,480 - 05530

DWF 400 - DAF 105460 EURD 5

DWF 105510 EURD 5

FORD Cargo 3235 5

WECOZBOE S - IR0 E 34 - 430 - 440 F
34

IVECD Active Tme AT 4405 43T

IVECD Eurostar 300 - 430 - 440 E 52
IVECO Eurotrakier 380 E 37

IVECO Straliis AT 260 5 43

IVECO Trakieer AD 380T38H - AD 410T38H
KAMAZ 1280 - 4911 - 5480 - G322 - 6460
B520 - 6522 - A3 62205 - A3 62226

MAN 18410 - 19,420 - 19422 - 19423
19430 32310 - 32350 - 33372 - 33423
39300 - 41420

MAN TGA 18410 - 18420 - 18,430 - 18440
18462 - 18,463 - 18460 - 19400 - 19.430
F3560 - 33492 - 33430 - 39500 - 380 - 40480
41360 - 41.400 MAZ TGA 544069
REMALLT 370 - 400 - 420 - KERAX 40034
REMAULT Premium 37032 - 37232 - 400 - 440

DAF 380 - 430 - 480

IVECO 380 E 37

MAN TEA 460 - TGA 18.35%0 - TGA 18410
MAN 23410

MAZ 544069 RETARDER

2 9 smshydraulic.com



TEKMNIK VERILER
TECHNICAL DATAS - DONNES TECHNIOUE

G-FO30-01-K-50-A
Dz
Hat
Flate
PT0. Tipd Cift Digh
0. Type Double Thread
Type de ETO. Engrénage Double
Tork
Toeq 568 Nm
(M)
Tork
Torque 57 Kgm
{Kgm)
G Hp
Powver H'I:' 3‘9.4 HF
Puissancs Hp
GO K
vex 29 Kw
Puissanca K
'L“.ﬂ: (L
Speed 470 Apm
Vitessa Tr / Min
i Kirynuktan
g Rear
o Amiere
)
= Hawal
@ Prieumatic
E Presmatique
£
[é, Sol
= Left
Gauche
Weaight 10,00 Kg
' Y ' Poids

G-F030-01-K-50-A

ANA SANAMAN
GEAR BOX - BOME DE VITESSE

475 SML X

540

G-F030-06

G-Fo

G-FO030-08

G-F030-10

GUC AKTARMA KUTULARI

POWER TAKE OFF

PRISE DE MOUVEMENT

EATON

G-F030

G-F030-01-K-50-B

KULLANILAN ARACLAR
LISEG VEHICLES
POLR VEHICULES DE MARQUE

BMC Fatih 200.26

BMC Profesyonel 617

IVECD Eurocargo 160 E 24
Renault 200.16 - 270

Renault Midliner

Renault Midlium 180.13 - 220,16

IVECO 8512

DODGE
MNEW Peocess 540

Dodge AS 600
MISSAN TMH 163 - 262

BMC Fatih 200.26
Dodge AS 950

FORD Cargo 2520 L

IWECO Eurotech 440 E 42
FORD Cargo 4028

MAN 19.463
MAN SLENT

DODGE AS 950

DODGE A5 950



GUC AKTARMA KUTULARI

POWER TAKE OFF

PRISE DE MOUVEMENT

EATON

G-FO030

TEKMIK VERILER

TECHNICAL DATAS - DONNES TECHNIOUE

Kind

Code

Code

Disi Tipi

Gear Type

Type dengrinage

PT0. Tipd

Powver K
Puissance K

Denvir

Bafjant Yeri
i Mounting
Placement de Montage

Weight
Poids

318 hm

32 Kgm

63 Hp

G-FO30-11-K-50-A

ANA SANTINAN

GEAR B - BOME DE WITESSE

GHRO30-14

* GF030-12Y:30:A

KULLANILAN ARAGLAR
USING VEHICLES
POUR VEHICULES DE MAROUE

BMC Fatih 214.26 - 22026 - 280
BMC Profesyonel 522 - 622 - 627 - 822
FORD Cango 2621
MUAN TGt 18:240

ASHAM AS 250 - CHAYELER AS 250
DODGE AS 230

DODGE AS 250

LEYLARD

AS 200
AS 250
AS 400
AS 435

DAF 2205 - 2605 - 2805 - 2815 - 30330
MACK DM BO0S-F 785 T

MACK FR 785 RS - M 297 5X

MAN 16290 - 19320 - 30280
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GUC AKTARMA KUTULARI
POWER TAKE OFF
PRISE DE MOUVEMENT

HEMA-EATON

3 2 smshydraulic.com

G-F040

G-FO40-01-Y-50-A G-FO40-02Y-50-A
FULLAMNILAN ARACLAR
TEXNE VERILER ANA SANTINAN LISING VEHICLES
TECHNICAL DATAS - DONNES TECHNIQUE GEAR BOX - BOITE DE VITESSE POUR VEHICULES DE MARDUE
Code GHM001- 504
Code
o : BMC Fatih 105,08
Dzl Tipi Diiz BMC Fath 11008
Gear Type Fiat
Type dengrénaoe Flate
RTL. Tipi Gift Digh BEDFORD 2517
RTO. Type Double Theaad BMC Fatih 16222 - 16225 - 17025 - 18025
Type de PTO. Engrénage Double DODGE AS 1850
Toek FORD Cargo 2134
Torque 245 Nm
(Nm)
Tork ISSAN TWMH 262 - 263
BMC Fatih 140 - 1340
Torcue 25 Kgm
(Kom) Qe sy
: FORD Cargo 1210 - 1211 - 1312
Gl Hp 1812 - 1814 - 2014
Power Hp 34 Hp INTER 1740 - 1840 - KAMAZ
Puissance Hp
25 K
D/ D
760 Fpm
Tr / Min
Bl Yo Sol Yan
Sice Mounting Left Sade
Ptacement de Montage De Coté Gauche
Havah
Preumatic
Precumatioue
Ddnis Yond Sol
Frotation of Direction Left
Direction de Rotation Gauche
Adprie
Weight 1100 Kg

Puoicls




GUC AKTARMA KUTULARI

POWER TAKE OFF

PRISE DE MOUVEMENT

SCANIA

G-F050

GF050-01--50-B

TEKNIK VERILER
TECHMICAL DATAS - DOMMES TECHNIQUE

GRS Y508
Sol Helis
Left Helix
Héksse Gauche
PT0. Tipi Cift Dish
PTO. Type Doubie Thread
Type da BTO. Engrénage Double
Tork
Torgue 245 Nm
(Mm)
Tok
Torgue 25 Kom
(Kgmy)
G Hp
Power Hp 625 Hp
Pussance Hp
GG Kw
Power B 46 kw
DS 0
1065 Rpm
Tr / Min
Side Mounting Fight Side
Plzcemend de Montage De Cobé Drotle
Hazvali
Prieumatic
Pricumatigue
Sl
right
Droite
18,70 Kg

G-F050-03-K-50-B

ANA SANZIMAN
GEAR BOX - BOITE DE VITESSE

KULLANILAN ARACLAR
LISING VEHICLES
POUR VEHICULES DE MARQUE

SCANIA 124 L - SCANLA 400 - SCANIA 420
SCANIA P 124 - SCANIA R 124 - SCANIA R 164
SCANIA R 420 - SCANIA R470 - SCANA RS0

SCANLIA 124 G - SCANIA 260 - SCANIA 310
SCANIA 360 - SCANIA 360 - SCANWK R 380 CB

SCANIA R 360
SCARNIA R 420

SCARIA 112 - SCANIA 141 - SCANIA 142
SCANL 143 - SCANA 146 - SCANIA 92

3 3 smshydraulic.com
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GUC AKTARMA KUTULARI
POWER TAKE OFF
PRISE DE MOUVEMENT

VOLVO

G-F060

G-F060-01-K-20-B G-FOB0-01-K-10-A

FULLANILAN ARACLAR
TEKN VERILER ANA SANTINIAN USING VEHICLES
TECHMICAL DATAS - DONNES TECHNIOUE GEAR BOX - BOTE DE VITESSE FOUR VEHICULES DE MAROUE
Kod VOLVO 420 - VOLVO 440
fo GHECILEGS VOLVO F 10 - VOLVO FH 12
Code VOLVO FM 400 - VOLVO ML 2
Cis Tipi Diiz
Gear Type Flat
Type dengrénage Flater
PTO. Tigk (it Digh VOLVO F7 - VOLVO F 12 - VOLMO F €8
Type de PTO. Engrénane Double
Tesk:
'_!"::’me 245 Nm SCANLA 124 G - SCANIA 260
(M) SCANIA 310 - SCANA 260
Tork SCANLA 350 - SCANIA R 380 CB
Torque: 25 Kgm
(Fgm)
ik Hp SCANIA 112 - SCANIA 141
Power Hp 31 Hp SCANIA 142 - SCANIA 143
Puissance Ho SCANIA 146 - SCANIA 92
Gag Kiv
E:j:‘:’;j; - ZEtht SCANI 140
- SCANA 146
Dy D
923 Fpm
Tr / Min
VOO FL 10
Bafant Yer Kispruktan
Side Mouriting Resar
Placement de Montage Auriere
Konkrol Skstemi Hiaval VOUVO FL 616
Conitrol System Preumatic VOUVD AL 617
Systeme de Contride Preumatique
J Sol
Left
Direction e Rotation Gaisthe
Afgri
Weight 1680 Ky

Poids




GUC AKTARMA KUTULARI
POWER TAKE OFF
PRISE DE MOUVEMENT

IVECO

G-F070

G-FO70-01-Y-50-A G-FO70-01--30-A
KILLANILAN ARAGLAR
TEKNIK, VERILER ANA SANZMAN USING VEHICLES

TECHMICAL DATAS - DONKES TECHRIOUE GEAR BO - BOTE DE WVITESSE POUR VEHICLLES DE MARQUE

RENALLT 20016 - RENALLT 270 - RENALLT MIDUINER
REMAULT MIDUUM 22016 - MIDLIUM 18013

GFO70-01-¥-50-A IVECD 35 - NECO 659 - NECO 28265
Disi Tipi iz
Gear Type Flat
RS IVECO 8512
Type dengrénage Fiose FIAT 79 - FIAT 80 - FIAT 90 - RAT 100
PT.0. Tipi Cift DisH FIAT 110 - RAT 130 - AAT 150
PT0. Tipe Doutie Thead
Type de PTO. Engrénage Double
IVECD 358
Tork
Toeque 1569 Km
Ll CURTSUN /200 E 80 - NECO E 90 - NECO E 100 - FAT 697
Tork
Toegue 16 Kgm
Kgrn) IVECO 7514 - NEGO 100€15 - IVECO 1204
Gik; Hp WECD 130E15 - IVECO 18042 - MECD 8012
Pomer Hp 108 Hp IVECD 8014 - WECO 85 E 13 - IWECD 8514
Puiszance Hp IWECD EUROCARGO 100 E 15
IWECO EUROGARGO 100 E 18
2 Kw WECO BURDGARGD 130 E 15
WECO EUROCARGO 85 E 13
0/ D
Spoad 340 Rpm IVECO E 150 E 18 - MECO 150 E 21
Vitpsea Tr / Min IVEDD 120 E 21 - WECO 220 E 21
Badfant Yeri Saf Yan
S Right Side
De Coté Drote WEDD 170 E 21 - WECD 180 E 21 - MECD 250 E 21
Haah
Preumatic IVECD 180 £ 28 - IVEQO 220 € 24 - MECD 250 E 24
Preumatioue IWECO 250 E 25 - IVECO EUROCARGD 160 E 24
Sai IVECD EUROCARGO 150 E 28 - NACO MAGIRUS 150 E 28
Dérection de Drvoite
Ak BMC Fath 20025 - BMC Profesyonel 617
4 M 1
Weight £85 Ky FORD Cango 2520 MECO AUROGARGO 160 E 24

Poids
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(G-FO80-01-Y-50-A

TEKMIK VERILER - TECHNCAL DATAS - DONNES TECHNOUE

GUC AKTARMA KUTULARI
POWER TAKE OFF
PRISE DE MOUVEMENT

RENAULT

G-F080

A SANTIAN KULLAMLAN ARACLAR

GEAR BN LSRG VEHICLES

BONTE DE VITESSE POUR VEHICULES DE MARGUE
REMAILT 385
REMALULT 400
REMAILT

o]

TEKNE VERILER - TECHMICAL DATAS - DONNES TECHMOUE

smshydraulic.com

36

P, Tig T Tk
PN Typeet Toe  Tome

Typer det PTIOL () (Kgrm)

Dot Throd 245 Mm 25 igm
Esyperusge Dt

G-F090-01-Y-50-A

TURNER
G-F090

KULLANLAN ARACLAR
LSIG VBHICLES
POUR VEHICULES DE MARCUE

A SNEMAN

BMC Fatih 14522 - 170 -2200
BMC Yawz 2200
CHRYSLER AS 700 AS 800 - AS 900
DODGE AS 700 - AS 300 - AS 900

G-F090-01-K-50-A

FORD Cargo 1210
FORD Cargo 1211

G Hp i K Koniro fn Y
Powr Hp e B S Ui el Systo aion of Dinixion
Puesnos Hp Placarmnent de Montage iz ¢ Fbrin Puoids
|
3 23 kw G0 R Side Preumaic Right 1300 Ky
Tr/Min D Coté Prumatique [



GUC AKTARMA KUTULARI
POWER TAKE OFF

PRISE DE MOUVEMENT

FULLER

G-F120

Kod Dk Tig FT0L Tipd
o G Type2 PO Typr
Code Type dongeénage  Type de FTO,

RSN HULLARLAN ARAGLAR
GEAR DO USING VEHICLES
BOTE D VITESSE POUR VEHICULES DE MARDUE

MAN 26240 - 26280

Harval Saf
GFI200 Pt Double Thead 345 Mm B5kKgm  54Hp &0 K 810 Fpm  Under Type Prcumatic Right 130Ky
Flt Engniug: Doubie Preumatioue Deite

TEKHE VERILER - TECHMICAL DATAS - DONNES TECHMOLE

PR SAMTIMAN KULLAMLAN ARACLAR
GEAR BON USMG VEHICLES
POUR VEMICULES 0 MARDUE

HINO

HIND

)
el o hontage

smshydraulic.com
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GUC AKTARMA KUTULARI
POWER TAKE OFF
PRISE DE MOUVEMENT

MERCEDES

G-F140

3 8 smshydraulic.com

TEKNE VERILER

TECHHICAL DATAS - DONNES TECHNIOUE

GEAR BOX - BOTE DE VITESSE

G-F140-01-K-10-8

FULLANILAN ARACLAR
USING VEHICLES
POUR VEHICULES DE MARCUE

Kod
Code GF14001H:108 MERCEDES Actros 1841 LLS - 1844 LS
Code 1850 LS - 1854 LS - 3341 - 3344 K -3346 K
3343 - 3300 K- 3354 5- 4040 NN K
ek Tipi Dz 4144 K - 4M4B K - 4150 K
Gear Type Fiat ?;"IEEEF;&DEs Aego 1226 - 1229 - 1326 - 1526
oo i
K0T s 1844 - 2523 CD - 2528 CD - 2529 - 2533
FTO. Type Sngle Thread 2540 - 2543 - 26528 CL - 2629 - 7633 - 2540
Type de PTO. Engrénage Seul 3028 G- 3240 - 3241 B - 3340 K - 4150 - 141
4144 B - 4146 B
Tonk
Torqee 450 Nm
(Km)
Tok MERCEDES 19,35 - MERCEDES 26.22
Torque 46 Kom IVECD 230,30 AN - MAN 19281 - MAN 22190
{Kgm) MAN 26.260 - MAN 26.281 - MAN 26321
cicH MAN 54326 - MAZ 64226
LG HE
Power Hp 461 Hp
Puissance Hp
Fsiial 24 ke 1018 - 1215 - 1218 - 1318 - 1517 - 1518
Puissance Kw
E’;“{; o g;nn MERCEDES Actros 1844
Viomo Tt/ Min MERCEDES Actros 1844 LL
MERCEDES Actros 1841 LS
Balftanh Yed Kiymuidan MERCEDES Actros 1934
Side Mounting Rear MERCEDES Actros 2631
Flacement de Montage Ariere MERCEDES Actros 3031
Hznveat MERCEDES Actros 3232 B
Prigumstic MERCEDES Actros 3236 B
eme de Conlrile Presmatiue MERCEDES Acros 3332
MERCEDES Actros 3336
Safy
Ruotation of Direcbion Fright
Dinechion de Rotation Diroste
Ay
Weight 10,40 Kg MERCEDES 352
Peids TATA




GUC AKTARMA KUTULARI
POWER TAKE OFF
PRISE DE MOUVEMENT

MEREE DES

G-F140

G-F140-06-K-20-B G-F140-06-K-10-B
FULLANILAN ARACLAR
TEKNMIK, VERILER ANA SANTIVAN LISING VEHICLES
TECHNICAL DATAS - DONMES TECHNIOUE GEAR BLX - BONTE DE VITESSE POUR VEHICULES DE MARGUE
Kod
Code GF1EH0GK-10-8 MERCEDES 1317
Code MERCEDES 17.22
- MERCEDES 2517
D T Diz MERCEDES 2521
Gear Type Flat MERCEDES 2524
Type dengrénags Flate
ﬂg ?f;p w MERGEDES AXOR
Tj.;'a&ﬂél‘!'l’.ﬂ. EWMESW 2523-2528-3228- 3234 -3388
Tork
Tongue 440 Nm
{Nmy)
. MERCEDES ATEGD
Tork 1215 - 1517
Torgue 45 Kam
(Kgm) GF140-10
G Hp
Power Ho 38 Hp MERCEDES EERLIYAT 230 - 310
Pussance Hp el
GF140-11
GG Kw
Pouwer K 28 b MERCEDES 309
Puissance ki :
GF140-12
Devir 0,0
Speod iR MERCEDES
Vitesse Tr f Min
H-l:f..,l.ltl Yori i':l.l'ﬁ"ﬂ.mn MERCEDES
e r Fear E
Arese e
5 MERCEDES 2067 =
Prieumeatic @
Prieuimatigue E\
Sol B
Laft E
Gauche e
Weight 635 Kg m
Poids




GUC AKTARMA KUTULARI
POWER TAKE OFF
PRISE DE MOUVEMENT

MITSUBISHI

G-F150

fl Osmshydr;aulic.com

G-F150-01-Y-30-A G-F150-02-Y-40-A
KULLANILAN ARAGLAR
TEKNIK VERILER ANA SANZMAN USING VEHICLES
TECHNICAL DATAS - DONNES TECHNIOUE GEAR BOX - BOITE DE VITESSE POUR VEHICULES DE MAROUE

: MITSUBSH! TE 635
Dk Tipi Sai Helis
Gear Type Right Helix GF150402
Type dengnénage Heksse Droie R
MITSUBISHI 559 E - MTSUBISHI 699 E

PTL. Tipi Tek: Digl MITSUBISHI 659 F - MITSUBISH 859 E
PT.O. Type : Singis Thread MITSUBISHI 858 G - MITSUBISHI FE 635
Type de PTO. Engrénage Seul MITSUBISHI RSO FS 648 - MITSUBIEH 639
Tork MITSUBESHI HD - HYUNDW HD 78
Torque 176 Nm
(Kim)
el MITSUBESHI FE 511
Tork MITSUBISHI FE 711
Torque 18 kgm
(Kgm)
Gl Hp
Power Hp 217 Hp TSUBISHI Dragon
Puissance Ho :nwam FE 215

16 K
Puissance Kw
o MITSUBISHI FE 444 - MITSUBESHI FE 449
q.:_; DS D HYURDAL HD 65 - HYURDAI HD 72
2P 450 Rpm ; FYUNDAL HD 75 - HYLINDAI HD 72
Vitesse Tr f Min HYUNDAI HD 75 - HYUNDAI HD 350
Baiflant Yeri Sol Yan
Side Mounting Ladt Side
Pracement de Montage De Coté Gauche
Kontrol Sestemi Meicank

Mécanique
Doniks Yond Sal)
Fotation of Direction Right
Direction de Rotation Droite
Afpris
Weight 800 Kg

Poids

GFI5001-¥-30-A

MITSUBESHI FE 515 - MITSUBISHI 519
MITSUBISHI 639 - MITSUEESHI FE 830



GUC AKTARMA KUTULARI
POWER TAKE OFF
PRISE DE MOUVEMENT

ISUZU

G-F160

GF160-01-Y-30-A G-F160-02-Y-40-A
HULLANILAN ARACLAR
TEKNIK VERILER ANA SANDMAN USING VEHCLES
TECHNICAL DATAS - DONNES TECHMIOUE GEAR BCX - BOTE DE VITESSE POUR VEHICULES DE MAROUE

Kool
Code GRIGDOE308 BSUZU NKR Wide - ISUEU NER
Code EUZU PR 410 - ISUAU PR 4.3
e ISUZU NPR 66 - BSUZU NPR 1
Dish Tipd Sol Helis
Gear Type Left Hekis ESLUAL NOR 71 P - SUA NOR 75
Type dengrénage Hésse Gauche
ALELL ALDRA ISUZUNKR 48 - IUZU NKR 28
PTO.Type Double Thread ISUZU NKR 27 - ISUZL NKR 55
T‘!,']ZlE de FT0. Engm Doulsle: SURU NKR LOW
Tork
(Hm) ISUZL) NPR 45 - ISUZL NOR
Tork LA NOR 3 0 - BUAU NOR 48
Torcue 17 Kgm ISUZU NOR 70 P
(Kgem)
Gic Hp
Porer Hp 20 Hp S NPR 42 - 15U NOR
Pussance Hp BUA) ROR 3 D - IBUZU NOR 304.8 DIESEL
GG Kw ESLIAL NOR 4.8 - IBUZU NOR 70 P
F'l."'l"l‘,.'1I I‘:'l'l' 15 K“'
0/D U SAH 1061 KR 1
610 Hﬂ'ﬂ. UM SAH 1063 KR 1
T / Min ISUTL SAH 1065 K

Sol Yan

Ledt Side ESUA NKR WIDE - ESLAL 100 HP

De Cold Gauche BSUZL NKR - BUAU NER 100 HP

pokank ESUZL NKR 50 - BSUZL NER WIDE 66

Mechan BUA NPR 4.3 - BUAU PR 66

Meécans B2 WIDE 65

S

Right
Dérection de Rolation Dot
Ay

1100 Kg

Weaght

4 1 smshydraulic.com
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SMS HIDROLIK
SMS HYDRAULIC
SMS HYDRALIQUE



KARDAN MILLERI
DAGITICILAR,ADAPTORLER

VE PNOMATIK EKIPMANLAR
CARDAN SHAFTS, DISTRIBUTORS
ADAPTORS & PNEUMATIC EQUIPMENTS
ADAPTEURS ET EQUIPEMENTS

AXES DU CARDAN, DISTRIBUTEURS
ADAPTEURS ET EQUIPEMENTS
PNEUMATIQUE

4 3 smshydraulic.com



smshydraulic.com

44

D825

2 |

KARDAN MILLERI

ANA SANAMAN

GEAR BOR
BOITE DE VITESSE
K10
Z:12
= !
oil=H
J.'_:
248 - ZFAS75
Z:12
.,
all==
=
288 i
i
L)
il ==
ol ==
288 o
K-MA0
Z2:12
: 1
[ E——
4| ==,
268 -
Z:12

CARDAN SHAFTS
AXES DU CARDAN

KULLANLAN ARACLAR
LFSING VEHICLES
POLR VEHICULES DE MARDLE

MEES?S?I 2624 - 324

260
DAF 55,150 - 5&130 55210

MAN 18220 - 19.270 - 25.270

- 26,270
FORD Cango 1827 - 2527 - 2626
DAF 75,270 - 75,300
STERS18-521-524-529-531
BMC 270

;

MAN 17,232 - 19230 - 19340 - 26342
3226 - 2530
ium 32,320~ 370

IS‘LE.IFI'FIEE'IZI FVR 900 - FTM 1200
FVE 1700 DWF 73330

MAN 16281 - 19,260 - 19422
SILENT 19,422 - 25372 - 26,281
26231 - 32.281 - 32365 - 23,281
MERCEDES 1935 - 2278 - 2433
DAF 33.300 - 95,330 - 95400



KARDAN MILLERI

CARDAN SHAFTS

AXES DU CARDAN

11111

Zi4 Zi2
1 . !
= qE

(] =3
et
o 215 =
Z:14 Zil2
1 . !
E ~ =
[<] ==
==
- 252 s
Z:10 Z:12
] "._
|
= REE ¢
=y 4 L Ty
= 155 &
o [ ] Z:12
=F =
— ﬁ
Z:30 4
L 252 i
7133 212

m
[
I

211

i
!

ANA SANZMAN
GEAR BOX
BOLTE DE VITESSE

i)

KMBD

F-MT10

KULLANILAN ARACLAR
LSEHG VEHICLES
POUR VEHICLILES DE MARDUE

MAN - MERCEDES - BMC PRO - WECO
FORD CARGO - CHRYSLER - DAF
HIND FARGO - DEAWOD - RENAULT

BMV Fatih 214,25 - 22026
FORD Cargo - 2621

MERCEDES ACTROS

1729 - 1735 - 1827 - 1834 - 1835
1840 - 1838 - 1840 - 1844 - 1348
150 - 1857 - 1929 - 1931 - 1934
1935 - 1938 - 1953 - 2031 - 2040
2031 - 2038 - 2044 - 2050 - 2420
2435 - 2527 - 2531 - 2534 - 2544
2550 - 2624 - 2631 - 2635 - 2643
2644 - 2650 - 2638 - 2684 - 3031
323 - 3234 - 3235 - 3331 - 3340
3548 - 3553 - 3667 - 4148

10 - N12

4 5 smshydraulic.com
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DAGITICILAR
DISTRIBUTORS

DISTRIBUTEUR

YON VALF|
DIRECTIONAL VALVE
VALVE DIRECTIONEL

V-5-01

HLEND
CLINDERYT R

105 X2

L =

Y@ p

1

LI FRVAT
FAST S RN
RAMGE  LENT POMPA
FUMPPOME
il

TERME VERILER - TECHNICAL DATAS - DONNES TECHNIOUE

Ko Bafjanh Raory. Db Ver Casma Basna Masimum Basng  Maksimum Prdmali Bas.

Cod:  Rifing C Working Pressire Mac Press Mz Preum. Pres.

Code  Racoord de Corne  Deébat Pression da Travall  Pression M Press. Prs M

VS0 1 0 VE 70 100 ber 12 ber 700k

YON VALFI
DIRECTIOMAL VALVE
VALVE DIRECTIONEL

- V-5-02

2115 B

SIS
CYLINDERNE RN

=

TR

HEZLI TAWAS
FRST/  SLOW/
RAPICE  LENT POMPA
FUMP/POMPE

i,

TEKNIK VERILER - TECHNICAL DATAS - DONNES TECHNIGUE

kod Badganh Rsbony Dt Yerim (;aisma Basno Maksimum Brane  Maksimum Pdmatic Bas.
Code  Fiting Delry Working Pre K 3 Mexe, Peum Pres,
Code  Racoomd de Conn. Dt Presssion 1 s i3 Press. Pred Mg
. R/
02 3y 10 I 170 bar 190 bar 12 bar 720k



DAGITICILAR
DISTRIBUTORS

DISTRIBUTEUR

YON VENTILI
DIRECTIONAL VALVE
VALVE DIRECTIONEL

V-5-03
VAKUMLU
VACUUM

ERL
CYLRDERVERIN

TERNIE VERILER - TECHNICAL DATAS - DONNES TECHNIOUE

Kod
Cod
Cods

VS03 34 1m0 Y 70 190 bar 12 e 790kg

SINIR KONTROL VALF]
LIMITER CONTROLE VALVE
LIMITEUR DE PRESSION

V-1500

Dt Verm

Dty
Dt

. V&

VIS0 3 m ,

IS0 1 o Mk 15k
i

4 7 smshydraulic.com
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oo
TS

Type Adapteur : 150 - UNI

ADAPTORLER VE

PNOMATIK EKIPMANLARI
ADAPTORS & PNEUMATIC EQUIPMENTS
ADAPTEURS ET EQUIPEMENTS PNEUMATIQUE
ADAPTOR

ADAPTOR
ADAPTEUR

ﬁj e Adapieur ; Adapheur Universe!




ADAPTORLER VE

PNOMATIK EKIPMANLARI
ADAPTORS & PNEUMATIC EQUIPMENTS
ADAPTEURS ET EQUIPEMENTS PNEUMATIQUE

ADAPTOR
ADAPTOR
ADAPTEUR

H - 4300

H - 4100

4 9 smshydraulic.com



P Hava Ginigi f Pneum. Inlet / Entée Prem.

R Hava Clagt / Prem. Qutlet / Sortie Fnem,

Maksimum Basine / Max. Pressure / Pression Max.
Cahiema Sicakiil / Working Template / Temp. de Travaille
Calisma Ortarmi /Working Emdronment

Bajlant Sekh / Connection

Adrk [ Wesght f Posds

A-5120

Tip : 2 Yollu Hava Diigmes

Type : Preumatic utton 2 Way
Type : Interrupteur de Contrile
Preumatique a 2 Positions

P Hava Giigi / Pheum. Inlet / Entée Poem.
R Hava Cilast f Prem, Outlet / Sortie Prem,

Maksimum Basing / Max. Pressure / Pression Max.
Caligma Sicakiid / Working Template / Temp. de Travaile
Calsma Ortami /Working Ernironmant

Badjant Sekh / Connection

Al /' Weight / Posds

Tip : 3 Yollu Hava Diiimesa
Type : Pneumatic Control Button 3 Way
Type : Interm de Contrdle

Malesimum Basing / Max. Pressure / Pressaon Ma
Minsmurn Basing [ Min Pressure / Pression Min,
Hava Girigi / Pneum. Inlet / Entrée Pheum.

Hava Cdagi / Preum. Outlet / Sortie Preumn.
Indinme Bagiantis: / Lowenng Connect

Connection Basculant

PTO Bagflantis / PTO Connection / Connection PTO

2l Dampﬂ *'[:Ilrrn.: 1."-3'1-

Maksimum Basing / Max. Pressure / Pression Max
Minamurn Basme / Min Pressure / Pression Min.

Hava Girigi f Preurn. Inlet / Entrée Preum.

Hava Ciogt / Preurn. Outlet / Sortie Prsurn.

Incieme Baglantis / Lewesing Connect / Connecticn Basculant
Kakdrrna Bajlantss / Tipping Connection / Connection Pour Levage
PTO Bajantiz / PTO Cannection / Connection PTO

Trip Dump Lifting Vabe
de Cornmande Triple
Posstion Pour Bennes Basculantes

Mol

Mekanik FTO Lt krne Halati
chanics F'I[] Cable

5 O smshydraulic.com

ADAPTORLER VE

PNOMATIK EKIPMANLARI
ADAPTORS & PNEUMATIC EQUIPMENTS
@ ADAPTEURS ET EQUIPEMENTS PNEUMATIQUE
HAVA DUGMELERI

AIR SWITCHS
INTERRUPTEURS DE CONTROLE

14"

14"

10 Bar

40, +80°C
Hava / Pnem
Opsyonel / Option
0.4 Kg

14"

14"

10 Bar

40, +80°C
Hava / Pnem
Opsyonel / Option
05Ky

12 Bar
5 Bar
G1/8
M5
G1/8

G1/B

12 Bar
5 Bar
G148

G1/8
G1/8
G148



TELESKOPIK SILINDIRLER &

EKIPMANLARI (LiFT)
TELESCOPIC CYLINDERS & EQUIPMENTS
VERINS TELESCOPIQUE & EQUIPEMENTS

5 ] smshydraulic.com
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TELESKOPIK SILINDIRLER &

EKIPMANLARI (LIFT)
TELESCOPIC CYLINDERS & EQUIPMENTS
VERINS TELESCOPIQUE & EQUIPEMENTS

ﬂ-.\__fr

o,

Kod Kasa Hacmi Raithm Kapersitesi
ok STmm)  MB(mm)  AB(mm)  KY(mm) m"m - mﬁaﬁm
L-10-11532800-A-B-C-E 2800 3300 450 800 84 19 TON -TORNES
L-10- JO0ABCEHHE 3300 2400 600 1200 1315 2230 TOM -TONNES
L-A0-13 AB-LEHHE 3300 £900 600 1200 14-16 2230 TOM -TONNES
L-10-13543300-A8-L-E 3300 4400 600 1200 13-15 2230 TOM -TOMNNES.
3800 2300 GO0 1200 1416 22-30 TOM -TONNES
4100 400 600 1200 1620 22-30 TON -TORNES
4500 5800 FoO 1200 1620 22-30 TOM -TONNES
4100 5400 600 1200 16:20 545 TOM -TONNES
4500 5800 o0 1200 1620 25-45 TOMN -TONNES
5700 7300 750 1300 ] 4555 TON -TORNES
5700 7300 750 1300 ] B0-70 TOMN -TONNES




TELESKOPIK SILINDIRLER &

EKIPMANLARI (LIFT)
TELESCOPIC CYLINDERS & EQUIPMENTS
VERINS TELESCOPIQUE & EQUIPEMENTS
A TiPi SILINDIR

A TYPE CYLINDER

CYLINDRE DE TYPE A

lpger
Harey Albmig

@A

L3

JEE
. =]

H"“"I‘a@ Girigh
Fan) Ol Indet
3 M1 Entrée Dhwile
5 Ny R 34"

Eah el
& 50-60 mm

DN visorenes NEQ T REH
170 By 5 140 50 1171]
170 Bar 44 W s M5
170 By 48 L - 205
170 B 5 W6 M
170 By =0 B | 65 205
170 Biar 44 WS M
170 B 435 B 65 205
170 Bar 63 Ml 65 M5
170 B 65 100 | 6S 235

=

L

E
3

# % B B 8 8 8 B B

L1
fmm]

0

Lz

()

KADEMELER f EXTENSIONS f EXTENSIONS

0212 85 | enel
fmem) () ey

a160
a6
2185 |60

@212 ;55 0160

0B 5 05 | o

(Fmem) | femem)

1]
2135
2135
[}
2135
g5
2135
a13s
2135

2135

@115
ans
2115
2115
2115
2115
ans
2115
a5
ana

@ns

]

i

g 8 8 8 8 8 8 8 8

5 3 smshydraulic.com
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Ui
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TELESKOPIK SILINDIRLER &

EKIPMANLARI (LIFT)
TELESCOPIC CYLINDERS & EQUIPMENTS
VERINS TELESCOPIQUE & EQUIPEMENTS

B TiPi SILINDIR
B TYPE CYLINDER
CYLINDRE DE TYPE B

@ 50-60 mm
e
S \ :
o
Gl Hava Alrna
|
)
i
g
§
Ya) Girigi
Ol It
kﬂfﬁ;} Entriée Dl
. SUBNE e R
ctmae Sputad T @sos0bmm
40 mm
TERM VERILER / TECHRICAL (MTAS [/ DONNES TECHNIOUE FADEMELER  EXTENSIONS / EXTENSIONS
Tg
oo mw”“ﬁm” il o B @R ows OW0 oms | Os  0% 0%
T Pessonc: Tl | Uge M) (mm) (mm) (mm) (mmy ey (mm) | fmm)  (mm) ()
TEE2800 70 B 25 140 0 1350 - . E . ans (12 1] 75
13533300 170 B 24 160 Mo =00 . : C o135 ans [+ ]
1350CER00 17 B 48 B0 B E00 - - - oS ans e
jartiide )] 170 B 35 160 1 1200 - : E 005 NS (42 o7
TS 3R00 70 B 40 60 2z 1300 . . - o135 ans [ ] 75
135aied 100 170 Bar a 60 a0 1400 . - = ors | ans 42 L]
1350 170 Bar 485 60 W 1500 C = = o135 | ans [ 0] s
1ot 100 70 B B3 190 0 1400 . ' e 0I5 | ans [
TBPS00 170 Bar 70 1|0 MF0 1500 [ FL o R =R AR - 4
1BSSETO0 70 B 95 20 W 1800 . 25 @G0 oi3s | ans [ ]
H12E0 170 Bar 132 M5 Wi 1500 @2 ews  ewd ons | ans




TELESKOPIK SILINDIRLER &

EKIPMANLARI (LIFT)
TELESCOPIC CYLINDERS & EQUIPMENTS
VERINS TELESCOPIQUE & EQUIPEMENTS
C TiPi SILINDIR

C TYPE CYLINDER

CYLINDRE DE TYPEC

mf_-“_ @ 50-60 mm
S /T
ke | oes hen
=
(]

Mhcrita)
Mgt | MR
L1
L

Yo Giris
Ol Inibet
Entide Dhiile

/ LETY
Iy
=

e

—
===
0

TERME VERILER / TECHMICAL DATAS / DONNES TECHNIOUE

28

Tip Cdsmafaena | Lo
Typa Viorking Fressure | Lber

TEGEE00
13S0
132000 170 ar 48 B | 65 A5
13543300
135643800
13500
133as00 170 Bar 485 1080 | 65 A5
1A 100
60N S00 170 By 0 10 68 25
L= 170 Bar &5 20 6| 255
21ESaT00 170 Bar B M5 65 0

TP pessonceTmal Lwg (™ (MW (o) )

#
g

L1
e

KADEMELER f EXTENSIONS f EXTENSIONS

B2 @165 @l ens
() jmm) fmm) )

Be65

o212 o5

860
@560
@960

B35
2135
BE35
B35
]
i35
035
Bi35
oI35

0135

s e | ars

(e

@ns
ans
@ns
@ns
ans
ans
a5
ans
Bns
ans

8ns

(e

&

2 8 B 8 8 28 B B
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TEKMIK VERILER £ TECHNCAL DATAS / DORNES TECHNIOUE

smshydraulic.com

06

@ 50-60 mm
i “-—-}f%‘;ﬁ
Eleeder
kﬁd Hava Alrma
==
;)
%
-3
i
i
]
Yo Gariga
!EI Iu'g:
Engrée Dtwile
/ RIMa"
P
b
:. 1
'|
P =T
c
(egma Baang e
Tee  wkngReare e M 8 C
Pestion oa Traed | Lge P (m) gmm)
170 Bar % B 0 W
170 By 44 30 50 210
170 Bar 8 B 5 2
170 Bar 35 60 &0 210
170 Bar 0 W s 2w
170 Bar 44 i1} 50 210
170 Bex 485 | B0 | 50 210
170 Bar (%] 10 &0 220
170 B 65 i I
170 Bar a5 20 | 5060 XD
170 By 12 M5 B 20

TELESKOPIK SILINDIRLER &

EKIPMANLARI (LIFT)
TELESCOPIC CYLINDERS & EQUIPMENTS
VERINS TELESCOPIQUE & EQUIPEMENTS

E TIPi SILINDIR
E TYPE CYLINDER
CYLINDRE DE TYPE E

KADEMELER / EXTENSIONS ( EXTERGIONS

i} L L1 er e de) | BBy ons | 8 | ans
mmy  mm) (mm)  fmm)  mm) (mm) | fmmy g | m i)
200 120 1300 ens | e ors
LU Er R g ens | s
300 150 1600 215 BNs | 95
&L 1170 200 25 BNs | S o5
00 1270 | 300 2135 ens | @S o0
0 A0 1400 2135 ens | eEs ars
< 1] 14 1500 235 ens | Bds s
300 130 K00 B0 | B13E ens | s
300 e 1500 Q160 | 235 ens | S
A0 4 1500 BI85 00 | @1s ans | eds
300 o 1500 B212 e 260 | Bis oS



TELESKOPIK SILINDIRLER &

EKIPMANLARI (LIiFT)

TELESCOPIC CYLINDERS & EQUIPMENTS
VERINS TELESCOPIQUE & EQUIPEMENTS

H TiPi SILINDIR
H TYPE CYLINDER
CYLINDRE DE TYPE H

Plastik Kapak
Plastic 0]

Protection Plastique

=

w
a0
)
i R
e e ——4
o
=
o
Yad Girigi —C)
¥ a-lfn'l;:l =N =
=i Entrée Dhuile |
fol e | ey
E 70 mm
: @ @
o o
=,=‘
TERMK VERILER ¢ TECHNICAL DATAS [ DONNES TECHNIOLE
Tip - Litr
Tyoe &?m;f::::r L'rn; BA WY C
Type Frrsnan g6 Toeed Litra [rrem)  men) )
13533300 170 Bae 44 165 X0
13533800 170 B 48 165 20
135048100 170 Bae 4 165 X0
13504 x4500 170 Bar 485 185 I I
160424100 170 Bar 63 190 M5
1600Ax4500 170 Bar 65 190 M5 9
18555 00 170 Bar g5 0 M5 H
213700 170 Bar 192 5 M3 8

(v 8]

=
ek
S (L)
1] g (B G H L
feren] (een) dmen) (me]  (mwen) e
26 65 B 95 MHME M3
6 65 B85 95 1600 343
6 65 EBS 110 1347 43
286 65 ES 110 1480 343
3E8 65 ES 110 1347 343
368 65  EB5  110 1480 343
3L 65 65 110 1485 343
3L 65 E5 120 1485 343

152 mm

KADEMELER / EXTENSIONS [ EXTENSIONS

U ez s
[ el ()

a3
373
33
3
ans
s
an - BIss

313 0212 o185

B1ED
[err)

Q160
2160
2160

[4]

8

23
[

2135
35
2135
B135
B35
B35
235
235

2n1s
i)

os
Bs
s
21s
15
|s
B
B

=
=
-

3

g

8 3 88 8 B

5 7 - - | I § §
smshydraulic.com
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TELESKOPIK SILINDIRLER &

EKIPMANLARI (LIFT)
TELESCOPIC CYLINDERS & EQUIPMENTS
VERINS TELESCOPIQUE & EQUIPEMENTS

HE TiPi SILINDIR
HE TYPE CYLINDER
CYLINDRE DE TYPE HE

Plastik Kapak

Plastic Cover
Protection Flastigue

@B _|
Tz
2 P
o e——
Yoely i \j——c) !
Ol bntet — EI
Entrie Dinsle
| S e
id 5| . IgA.
}:_:- |
i [ &i
D e ) |
. !
c
TERMIK VERILER / TECHNICAL DATAS [/ DORRES TECHNIOLE EADEMELER / EXTENSIONS / EXTENSIONS
Tp Bera Litse
e Wimpeam e OA 08 C G O H L U e | 0HS 0K OBS ous 0% o7
Tyme FescadeTaad (e | (PM) | (mm) ) (men) men) (mm)  Cgm)y (men) Somyd me) fmm) o (mm)o (e ) s - men)
13533300 170 Bar 44 165 220 1 57 58 1857 470 500 - - . 2135  ans 095
1353800 170 Bae 48 B XN 1B & 58 (7@ 4 500 . - - 213l ans
125K 100 170 Bar 44 | 85 |20 | 195 5T 58 MM 470 | 500 2135 | 015 @35 oS
135x4ed 500 170 Bae 485 Be |20 1S & 58 8l 470 | 500 213 21 B 0%
E 1B0endI00 . 170 B B 190 | M5 22 | 5T S8 (MH 40 | 500 o) IS e | 8
o
U 1EedoiS00 170 Bar B ® [ M5 Zm & 58 &Y 40 | 500 [0 VR e O -
=]
o W 1ESEST0 170 B B X0 | M5 X | 5 55 |12 40 | 500 8185 260  @ES s e
=]
_UE;‘ 21255700 170 Bar 132 | M5 | X3 M5 5T 58 12 470 | 5000 @iz | @I85 Q10 | @13 | @IS
E
7

ol



TELESKOPIK SILINDIRLER &

EKIPMANLARI (LIiFT)
TELESCOPIC CYLINDERS & EQUIPMENTS

VERINS TELESCOPIQUE & EQUIPEMENTS
BRAKETLER

BRACHETS

PALIERS

1-20-140160190-H-U

H Tipi Siindir (st Bagianh Braket
Palier Supesieur Vierin Type H

1-20-140160190-H-A

H Tipi Séindr Alt Baianh Braketi
Paier Inferieur Verin Type H

o009
SMS

smshydraulic.com

5,
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TELESKOPIK SILINDIRLER &

EKIPMANLARI (LIFT)
TELESCOPIC CYLINDERS & EQUIPMENTS
VERINS TELESCOPIQUE & EQUIPEMENTS

YAG DEPOLARI
OIL TANKS
RESERVOIRS D'HUILE

TEFNIK VERLER f TECHNICAL DATAS [/ DONNES TECHNIOUE

Gakesma Hacmi

Working Volume A B c D

Volume De Travaile
a2u 650 mm 610 mm 380 mm Gl 1/4
13 L 500 mm 60 mm 380 mm G1 1747
156 Lt 1100 mam 6510 mm 350 mm Gl /¥
o Lt 1200 mm 30 men 330 mm Gl fx

H
| dadosd
| ooooo0
| =

TERMIK, VERILER / TECHNICAL DATAS / DONNES TECHNIOUE
Maksimum Hacim (g Hacmd

Madimum Viohame Working Volume: A B G D

Volume Mendmiam Violume De Travale
1281 S5l 610 mm 600 mm 350 mm G114
146 11 190 Lt 610 mm 600 mm 400 mm G1 174"
164 L 1231 10 mmim 600 mm 450 mam G1 174"
183 1t 1ru B0 i 600 mim 500 G1 174"
a0 1 150 Lt 610 mm 600 mm 550 mm G1 174"
2T 170 Lt T00 mem 650 mm 500 mm Gl 114
23l 206 1LL 700 mm 650 mm 1600 mam Gl 14




SMS HIDROLIK
SMS HYDRAULIC
SMS HYDRALIQUE

smshydraulic.com



SMS Hidrolik Elemanlar San.Tic.Ltd.Sti.
K.5.5. 93, Sok Mo:2-4 Corum / TURKEY Tel: +90 364 234 84 18 Faks: +90 364 234 8419
www.smshidrolik.com info@smshidrolik.com

www.smshydraulic.com
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